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nwT HaNnoMeHu

j Mpen npBata ynotpe6a Ha ypenoT, npounTajte

 OBME OpUrMHaNHW ynaTtcrea 3a pa60TEH>e n
npunoxeHute 6e36enHOCHM ynaTcTsa.

YyBajTe rvi n aBeTe GpoLuLypy 3a NoHaTamoLlHa ynotpeba unm

3a crnegHnTe ConcTBeHnuUun.

e Ako ynaTcTBata 3a paboTa u 6e3beHOCHWUTe ynaTcTsa He
ce nounTyBaaT, ypeaoT MOXeE Aa Ce OLTETU U MOXe Aa
npowusne3art onacHOCTW 3a KOpUCHUUUTE 1 3a apyrn nuua.

e Bo cnyyaj Ha oWwTeTyBake NpU TPAHCMOPTOT BeAHaLl
n3BecTeTe ro AUCTpubyTEpoT.

® [lpu pacnakyBate, NpoBepeTe ja coapXuHaTta Ha
nakyBam-€eTO. 3a onceroT Ha ucnopaka suaete Crnvka A.

e Ako BUCMHaTa Ha koja ce paboTu e noronema og okony 800 m

Hagmopcka BucuHa, KoHTakTupajte ro Bawwot
AucTpubyTep 3a Aa ja npunaroam nocraskata Ha
FOPUITHUKOT Ha BUCWHATa Ha Koja ce paboTu 1 Ha
HamaneHata CoflpXWHa Ha KUCnopog,.

e36e4HOCHM ynaTcTBa

3a YypenoT Baxart cnegHute 68369[J,HOCHVI ynartcrBea:

e [lounTyBajTe MM HaLUMOHaNHUTE NMPONUCH 3a MaLUUHU 3a
4YMCTEHE CO TEYEH MNas.

e [lounTyBajTe rM HaLUMOHANHUTE MPOMUCH 3a CrpeyyBakbe
Hecpekn. MalmHuTe 3a YncTere Co Te4eH mMnas Mmopa
penoBHO Aa ce TecTupaaT v pesynTaTute mMopa aa ce
eBUAEHTUpaaT NMCMEHO.

o VmajTe npeaBuA Aeka rpejHMOT ypea Ha MalunHaTa e
KknacudguumpaH kako MHcTanaumja 3a coropyeate.
MHcTanauuuTe 3a coropysake Mopa pefjoBHO Aa ce
npoBepyBaaT BO COrMAacHOCT CO NPUMEHMNMBUTE
HaLMOHarHW Nponucx.

e Criope[] Baxe4kuTe HaLMOHamHW Nponucu, oBoj ypes mMopa
na 6uae nNpBUYHO NywWwTeH Bo paboTta oA KBanugukyBaHo
nnue Kora ce KopucTy 3a komepuujanim uenu. KARCHER
BeKe ro MMa U3BpLLEHO 1 JOKYMEHTUPAHO OBa NPBUYHO
nywTane Bo paboTa 3a Bac. [lokymeHTauujaTa MoxeTe fa
ja nobapate oa Bawnotr KARCHER naptHep. Mpu
6apameTo Ha AoKyMeHTauujaTa, HaBedeTe ro 6pojoT Ha
aenot n abpuykuoT 6poj Ha ypenoT.

e JacHo HaBegyBaMme [ieka, COrMacHO HaLMoHanHuTe
nponucu, oBoj ypea Mopa peaoBHo Aa Guae nperneaysaH
op kBanudukyBaHo nuue. 3a oBa, KOHTaKTMpajTe ro
sawmor KARCHER napTHep.

e YpepoT/gopaTouuTe He cMeaT Aa ce M3MeHyBaarT.

MmMbonu Ha ype

Mna3oT Bofa NoA BUCOK MPUTUCOK He ro
*' 4| |Hacouysajte koH nuua, KkuBOTHM,

¥ @ |enekTpuuHa onpema nog HanoH Unu KoH
camuoT ypea.

3alTuTeTe ro ypeaoT oA Mpas.

Protect from frost!
Vor Frost schil

OnacHOCT oA MOBPeaa of, eNeKTpUieH
HarnoH. CaMo CTPYUHW enekTpuiapm unm
OBIlaCTeHu CTPy4HKU nnua cmeart aa
pa60TaT Ha enekTpu4HnTe CUCTEMMU.

CornacHo HaLVoHamnHWUTe NponucK, ypeaoT He
cMee [la ce NpUKITyYn AUPEKTHO Ha jaBHa
BOAOBOAHA Mpexa 6e3 cenapatop.
OcurypeTe ce feka NpUKITyHOKOT KOH BaluaTa
[lomMallHa BoJOBOAHA Mpexa, Npeky Koj ce
KOPWCTW MalLMHa 3a YMCTeHe CO Boja nop
BWCOK NPUTUCOK, € ONMPEMEH CO CUCTEMCKU
cenapartop, cornacHo EN 12729, Tun BA.
Bopata koja noMuHana HuU3 cMCTEMCKUOT
cenaparop ce knacudguumpa kako Boaa koja
He e 3a nuetbe. Cekorall NoBp3yBajTe ro
CUCTEMCKMOT cenapaTtop Ha AOBOAOT Ha BOAA,
a HUKOrall AUPEKTHO Ha KOHEKTOPOT 3a Bofa
Ha ypefoT.

Pu3nk no 3apaBjeTo o4 OTPOBHU W3OYBHU
racosu. Hukoraw He BAWLYBajTe WU3OYyBHU
racosu.

OnacHOCT OA U3TOPEHULY Of JKELLKU
NOBPLUNHY.

Kop 3a nHdpopmaumm

Be3benHocHu ypeau

56366,ClHDCHVITe ypeau ro wtutat KOPUCHUKOT, TUe He
cmear Aa ce oHecnocobyBaart U HUBHOTO
(bYHKLMOHMPatbE He CMee Aa ce 3a06uKkonyBa.

MpenuBeH BeHTUN CO ABa NPeKMHYBa4u 3a NPUTUCOK

e Kora ke ce Hamanu KonuyMHaTa Ha BoJa BO rnasata Ha
nymMnaTa urnu co perynaTtopoT 3a NpUTUCOK/KoNYnHa Ha
BOAA Ha MULITOMNOT 3a Npckatbe, ce 0TBOpa NpenuBHUOT
BEHTUI W Aen of BoAaTa UcTekyBa Hasaz Ao
BLUMyKyBaykaTa CTpaHa Ha nymnaTa.

®  AKO NULUTONOT 3a NpcKakbe e 3aTBOPEH Taka LUTO LenaTta
BOAa UCTeKyBa Ha3ap A0 BLUMyKyBaykaTa cTpaHa Ha
nyMnara, npekvHyBaYoT 3a MPUTUCOK Ha NPENUBHUOT
BEHTUN ja UCKIydyBa nymnata.

®  AKO NULLTONOT 3a NpCckak-e NOBTOPHO CE OTBOPY,
NPEeKUHYBa4oT 3a NPUTUCOK Ha rnaeaTa Ha LMnMHAepoT
NOBTOPHO ja BKITy4yBa nymnara.

o [penuBHUOT BEHTUN e habpuyku NpunaroieH n
3anevateH. Mpunarogyeake cmee Aa ce BPLUM CaMo O/
cepBucHa cnyxba.

Be3benHOCEH BEHTUN

e Be3belHOCHVOT BEHTWN Ce OTBapa ako NpenuBHUOT
BEHTUM NN NPEKNHYBAYOT 3a NPUTUCOK Ce pacunaHm.

o be3benHOCHUOT BEHTUN e habpuyku npunarofeH u
3anevarteH. MNpunarogyBare cMee fa ce BPLUM Camo of
cepBucHa cnyxba.
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.El,eTeKTop 3a HeAOoCTaToOK Ha BoAa
[leTekTOpOT 3a HeJOCTaTOK Ha BOAA CrpeYyBa BKITy4YyBake
Ha FOPUIHUKOT Kora MMa HeJOCTUr Ha BOAa.

TepmocTaT 3a U3AyBHU racoBu
TepmocTaToT 3a U3yBHM racoBu ro UCKNydyBa ypeaoT
Kora nsgyBHuUTE racosu Kke AOCTUrHAT NpeBucoka
Temneparypa.

3awTuTa Ha XXMBOTHaTa cpeaAuHa

vy Matepujanute of amGanaxata moxat Aa ce
%69 peuuknupaat. Be monume nccpnete ja ambanaxara
BO COITaCHOCT CO MPOMMCUTE 3a XKMBOTHA CpeauHa.

EnekTpuyHUTE 1 enekTpoHCKUTE ypeamn coapxar
BPeAHW MaTtepujanu Kou Moxart 4a ce peuuknupaar,
mmmm 3 YECTO Y AEMNOBU KaKo WITO ce GaTepuu, 6atepumn

KOM WITO MOXaT Aa ce nofiHaT unuM macno, Kou, OOKOJKY COo
HUB HECOOABETHO Ce paKyBa WM HEnpasBUITHO ce MCd)pJ'IET,
MOXe [fa npeTcTaByBaaT MOTEHUMjanHa OMacHoCT Mo
37paBjeTo Ha nyreTo W KUBOTHaTa cpeawHa. Cenak, oBue
AenoBu ce HeonxogHW 3a npaBUITHO pa60TeH:e Ha ypenoT.
Ype,qme 0O3Ha4YeHun co OBOj cumbon He e A03BONEHO aOa ce
ncepnaar 3aefHo co fybpeTo oa AOMaKUHCTBOTO.

HanomeHu 3a coctojkute (REACH)
AXypupaHu uHghopmayuu 3a cocmojkume moxeme 0a
HajOeme Ha: www.kaercher.de/REACH
D,ononuwrenuu ynaTtcTBa 3a 3aluTuTa Ha
XuUBOTHaTa cpeauHa

He fo3BONyBajTe€ MOTOPHO Macmo, Macro 3a ropewe,
Haana unun 6eH3vnH Aa HaBrnesarT BO XUBOTHATa
cpeavHa. 3awTuteTe ja 3emjata U cTapoTo Macno
nchpneTe ro Ha eKonoLLKW NPUaTNNB HauuH.

HameHeTa ynoTtpeba

YpepoT KOpUCTETE ro CaMo 3@ YUCTeHE, Ha NPUMEP
MallUWHK, Bo3una, objekTu, anatu, dacaau, Tepacu u
rpagmHapcka onpema.

A OIMACHOCT

Ynompe6a Ha ypedom Ha 6€H3UCKU CMaHUyu uniu 8o
dpyau onacHu 30HU

Pusuk 00 nospeda

Moyumysajme 2u coodeemHume 6e36e0HOCHU rponucuy.
3abenewxa

He doseonyeajme omnadHama 8o0a Koja coOpxu macro da
Haernese 80 ro4Ysama, 800HUMe MeKosuU unu
kaHnanusayujama. Momopom unu nodsosjemo nepeme au
camo Ha Mecma coodeemHu 3a moa, OrnpemMeHu co
cenapamop Ha Macrio.

FpaHn4yHM BpeaHOCTHU 3a cuaGAyBaH,e'ro CO BoAa

BHUMAHWE
Heyucma eoda
MpenBpeMeHa NCTPOLLIEHOCT UK Tano3n BO ypeaoT.
YpepoT cHabayBajTe ro kopucTejkn camo YncTa Boga unm
peuvKnMpaHa Boja koja He MM HaJMUHyBa crefjHuTe
rpaHuum. CrieiHNTe rpaHNYHN BPEOHOCTU Ce OaHecyBaaT Ha
cHabpayBaweTo co Boja:
e pH BpeaHocT: 6.5-9.5
e EnektpuyHa cnpoBoanueocT: CnpoBoAnnBOCT Ha
cBexa Boaa
+ 1200 pS/cm, makcumanHa cnposognueoct 2000

pS/cm

e Tanoxnueu 4ecTuykuM (ronemvHa Ha npumepok 1 |,

Bpeme Ha Tanoxewe 30 MuHyTH): < 0.5 mg/l
e YecTnuku kom Moxat fga ce countpupaart: < 50 mg/l,
Hema abpa3suBHU CYncTaHLmMmn
Jarnepoasopopoau: < 20 mg/l
Xnopugu: < 300 mg/l
Cyndpatu: < 240 mg/l
Kanuuym: < 200 mg/I
BkynHa TBpaocT: < 28 °dH, < 50° TH, < 500 ppm
(mg CaCO3/l)

e)Xeneso: < 0.5 mg/l

e MaHraH: < 0.05 mg/I

e Bakap: <2 mg/l

o AkTuBeH xnop: < 0.3 mg/l
e be3 HenpujaTHu Mupucu

HopnaTtoum n pesepBHU AeNOBU

3abenewka

Ako ypedom e nosp3aH €O oyak unu ako ypedom He ce
aneda, npenopayysame da uHcmanupame ypeo 3a
MOHUMopuUpare Ha nnameHom (onyuja).

KopvicTeTe camo opuriHanHv 4ofaToLy U OpuriHarntm
pe3epBHU Aenosu. Tue ocurypyeaat 6e3besHa paboTa Ha
ypenoT v pabota 6e3 rpeLuku.

WHbopmaumm 3a JoaaToUmM U pe3epBHU AenoBu MoxXeTe Aa
HajaeTe Ha www.kaercher.com.

Oncer Ha ucnopaka

OnceroT Ha Ucropaka Ha ypeaoT e NpukaxaH Ha
ambanaxara. MNpu pacnakyBare, npoBepeTe Aanu
coapX1HaTa Ha NakyBakeTo € KOMMNeTHa.

AKO HepocTacyBaaT HEKOM 40AaTOLUM UMK BO Cy4aj Ha
oliTeTyBare Npy TPaHCNOPTOT, u3BecTeTe ro Bawmot
ancTpubyTep.

Mpernep Ha ypenoT

Onuc Ha ypeagoTt
Cnuka A

Cnuka B

@ Perynatop 3a npuTucok/konuy. Ha egvHULaTa Ha nymna

@ Mepay Ha npuTUCOoK

@ [pxay 3a ueBka 3a npckame

@ CpepncTtBo 3a Hera Ha cuctemot RM 110/RM 111

@ KoHekTop 3a Boga

@ ApanTep 3a KOHEKTOp 3a Boda

@ LipeBo 3a Bucok nputncok EASY!Lock

Lleska 3a npckarse EASY!Lock

@ MnasHuua 3a BUCOK NPUTUCOK (He'pfocyBayku Yemnuk)
KoHekTop 3a Bucok nputmucok EASY!Lock

@ Kaben 3a HanojyBake co cTpyja

@ BoBsneyeHo mecTo 3a HarasyBate

@ Top6a 3a anat

BesbeaHoceH noct

@ JlocT 3a npckake

BesbenHoceH NpeknHyBay Ha NULLITONOT 3a Npckake
@ MuwTon 3a npckawe EASY!Force

Perynatop 3a NMPUTUCOK/KONMUYMHA Ha MULLTOSOT 3a NpcKarke

@ CuTo 3a ropueo

@ OTBOp 3a NosfHewe Ha AeTepreHT

@ OTBOp 3a NOSIHEHE FOPUBO

@ BeHTun 3a gosunpatse Ha AeTepreHT

@3) KomaHaHa Tabna

@ KoHekTop upeBo Ha MakapaTa 3a upeBo (camo HDS CXA)

@ [noyka co TEXHUYKM nogaToum

MakenoHCKM 8



Makapa 3a upeso(camo HDS CXA)

@ Pauka 3a ynpaByBate

BpaBa Ha kanakoT

Kanak

TOpUMHUK

@ MoTnupay 3a LeBka 3a npckake

@2 ®un countep (Bopa)

@ PesepBoap 3a macrno

3anTuBKa 3a McnyLiTake Ha Macro

@ PesepBoap co nrnoska

LipeBo 3a BLUMYyKyBake AeTepreHT co duntep 37
nTep 3a ropvBo

Crera 3a npuLBpCTyBake

LipeBo (CucTtem 3a npuayLlyBane) 3a 4eTEKTOPOT 3a
HeJOCTUr Ha BoAa.

@ D.eTeKTOp 3a HeJoCTaToK Ha BoAda

KomaHgHa Tabna
Cnuka C
0 = off

(’D MpekunHyBay 3a ypeaoT

@ Pexum Ha paboTta: PaboTere co nagHa Boaa

@ Pexum Ha paboTa: PaboTere co Tonna Boaa (e =
Eko pexum, Tonna Boaa, makc. 60°C)

@ Pexum Ha paboTa: PaboTta co napea

@ QR kop 3a nHdopmaumm

@ MHpankaTopcko CBETNO 3a HacokaTa Ha poTauuja

@ MHamkaTopcko CBETIO 3a cepBUC

@ MHOMKaTopCcKo CBETIO 3@ PEXMM Ha MUPYyBak-e
@ MHamkaTopcko CBETNOo 3a ropuso

@ WHAVKaTOpCKO CBETNO 3a Hera Ha cMcTemMoT

O6enexyBahe co 6ou
[ KOMaH,qHVITe €efieMeHTU 3a NpoLecoT Ha Ynctewe ce
xKontu.
o KomaHgHWTe enemeHTU 3a 0ApXyBake N CepBucHpar-e
Ce CBeT/o CnBWU.

ANPEAYNPEOYBAHE

OwmemeHu desrosu

Pusuk 00 nospeda

MpoBepeTe Aeka ypeoT, AogaTtouuTe, 4OBOAUTE U
noep3yBak-aTta ce Bo 6ecnpekopHa cocTojba. Ako He ce BO
GecnpekopHa cocToj6a, ypeaoT He cMee [1a ce KOpUCTH.

1. AKTUBWPAajTe ja NapKWHI KoYHUUaTa
nocraByBaH:e Ha pavkara
1. MoHTupajTe ja paykata, UMajku ja npeaBua cunata

Ha 3aTerane Ha wpadosuTe (6,5-7,0 Nm).
Cnuka D

MoHTupawe Ha Top6aTta 3a anat (camo HDS C)

1. Bakayerte ja Topbata 3a anat Ha ropHUTe NPULIBPCTYBaun
Ha ype[oT.
Cnuka E

2. lMpeknoneTe ja TopbaTa 3a anat Hagony u ukcupajTe ja
Ha HEj3MHOTO MecTo.

3. Top6ata 3a anat npuuspcTeTe ja co 2 wpada (Cuna Ha
3aTerame: 6.5-7.0 Nm).

3abenewka
2 wpacgha ocmaHysaam.

MoHTupaHe Ha NULITONOT 3a NpcKakbe,
LueBKaTa 3a npckakwe, MnasHumuarta n
LpeBOTO 3a BUCOK MPUTUCOK

Ypen co ANTI!Twist: XXonTnoT KOHEKTOp oA LpeBOTO 3a
BUCOK NPUTUCOK NpuKayeTe ro Ha MULITOSOT 3a Mnpckakse.
3abenewka

Cucmemom EASY!Lock au nosp3ysa Oenosume 6p3o u

6e36e0H0, co e0HO 8pmere Ha Hagojom 3a 6p30

rnospayearse.

1. TMoBp3eTe ja ueBkaTa 3a Npckake CO NULLTONOT 3a Npckare

1 payHo 3aterHeTe ja (EASY!Lock).

Cnuka F

MocTtaBeTe ja MnasHuLaTa Ha LieBkaTa 3a npckatbe.

MocTtaBeTe ja NpcTeHecTaTa HaBpTKa U pa4yHo 3aTerHeTe ja

(EASY!Lock).

4. TloBp3eTe ro LPeBOTO 3@ BUCOK MPUTUCOK CO MULLTONOT
3a npckakbe U KOHEKTOPOT 3a BUCOK MPUTUCOK Ha
ypenoTt u payHo 3aterHete (EASY!Lock).

5. 3a ypeam co makapa 3a LpeBo: NoBp3eTe ro LpeBoTo
3a BUCOK NPUTUCOK CO MULLITOMOT 3a Npckarbe U payHo
3aterHete (EASY!Lock).

BHUMAHUE

HamomaHo ypeeo 3a suUCOK MPUMUCOK

Pu3suk 00 owmemysare

ped 3anoyHysare co paboma, yesnocHo odmomysajme o

Upesomo 3a 8UCOK MPUMUCOK.

w N

I'puka Ha cuctemoTt
O.qpe,quarbe Ha cpeACcTBO 3a rpuXka Ha CUCTeMOoT

3abenewka

RM 110 so cniyyaj Ha mepda 800a, cripevysa HacmaHysare
6uesop Ha ueekama 3a 3azpesare.

3abenewka

RM 111 eo cnyyaj Ha Meka 8o0a, cripeyysa ¢hopmuparbe Ha
upHa eoda u ja wmumu nymnama.

TeppocT Ha Boga(°dH)  |MMpousBoaw 3a rpuxa Ha cUCTEMOT

wTo Tpeba Aa ce kopucTat

<3 RM 111
>3 RM 110

1. OnpepneTe ja TBpAOCTa Ha nokanHa Boaa Npeky
riokanHaTa komnaxuja 3a AucTpubyumja Ha Boaa Unm co
TecTep 3a TBpAOCT (6poj 3a Hapayka 6.768-004.0).

[dononHyBake Ha CpeACTBO 3a rpuKa Ha CUCTeMOT

3abenewka
Bo orncezom Ha ucriopaka e eKily4eHo npo6HO nakysarse
cpeacmso 3a epuxka Ha cucmemom.

e CpefcTBOTO 3a rpUkKa Ha CUCTEMOT € BUCOKO epvKacHo
CPEeACTBO 3a CripedyBatbe HacTaHyBake 61Urop Ha Leskata
3a 3arpeBatbe npu paboTetse co TBpAa Boaa. Toa ce [o3npa
Karnka o Kanka Bo pe3epBoapoT CO NnoBka.

o [loaupatseTto e habpuuki NpunaroaeHo Ha cpeaa TBpAoCT
Ha Boja.

1. ﬂOI’IOJ’IHeTe CpefcCTBO 3a rpmKa Ha CUCTEMOT.

9 MakenoHCKu



ﬂOI‘IO.ﬂHyBaH:e ropueo

A OnAcHocTt

HecoodeemHo 2opueo

Pusuk 00 exkcnnosuja

Kopucmeme camo 0u3esn 2opuso unu ekcmpa 1eCHO
Mmacrio 3a eoperse. HecoodeemHu 2opuea, Kako wmo e
6eH3uH, He cmeam 0a ce Kopucmam.

BHUMAHWE

Pa6omemse co npaseH pezepgoap 3a 20puso
YHuwmysarbe Ha rymrnama 3a 20puso

Hukozaw He pabomeme co ypedom co rnpaseH
pe3epeoap 3a 20puso.

1. OTBOpeTe ro Kana4yeTo Ha pe3epBoapoT.

2. [lononHeTe ropueo.

3. 3aTtBoperTe ro kanayeTo Ha pe3epBoapoT.

4. WN3bpuweTe ro U3NMEHOTO ropueo.

[ononHyBawe AeTepreHT
2 OnAcHocT

P
Pusuk 00 nospeda

Kopucmeme camo KARCHER npousgodu.

Hukozaw He nonHeme co pacmeopysayu (Ha npumep
6eH3UH, ayemoH unu paspedysayu).

U3beaHysajme KoHmMakm co oyume u Kkoxama. [Toyumysajme
2u 6e3bedHocHUMEe yrnamcmea u ynamcemeama 3a paboma
00 npousgodumesiom Ha 0emepaeHmom.

3abenewka

Kércher Hyan nHanenayaneH acoptTMMaH Ha Npon3Boaun 3a
uncTere 1 rpmxa. BawwmoT ancTpubyTep co 3aa0BONCTBO ke
Be nocoseTyBa.

1. [lononHeTe AeTepreHT.

I'IOBpsyBaH:e Ha BoAa

e 3a BpeaOHOCTUTE Ha NoBp3yBak-€ BUAeTe BO
TEXHUYKWUTE noJaToLm)
3abenewka

[losodHOMHO upeso He e 8KITy4eHO 80 Orce2om Ha ucriopaka.

1. ToBp3eTe ro JOBOAHOTO LPEeBO (MUHUMANHa AOMKMHA
7,5 m, MuHMManeH avjameTap 3/4) co KOHEKTOPOT 3a
BOAA Ha ypeaoT v Ha [OBOAOT Ha BoAa (Ha npumep,
Yyeluma) KOp1CTejku ro afanTepoT 3a KOHEKTOPOT 3a BoAa.

2. OTBopeTe ro 40BOAOT 3a BOAA.

BuimMykyBahe BoAa ofi KaHUCTePOT

A\ OIMACHOCT
Pu3suk 00 noepeda u c y
eo00da 3a nueme
B3anmuskume 8o ypedom He ce OMMOPHU Ha pacmeopysayu.
PacnpcHamume cumHu Karku 0d pacmeopysayu ce 8UCOKO
3ananusu, eKcrio3usHU U omposHu. Hukoezaw He
8wMyKysajme eoda 00 kaHUCmepu 3a 800a 3a Nnuere.
Axo 3a ypenoT e noTpe6HO fa ce Brieye BoAa of,
HaaBoOpeLUEeH kKaHUCcTep, NoTpebHU ce cnegHuTe
MoaudmKaumm:

1. OTBOpeTe ro OTBOPOT 3a NOJSIHEHE 3a rpuxa.

2. OpBpTeTe U OTCTpaHeTe o KanakoT 3a rpuxka.

3. Camo 3a ypeau co makapa 3a upeBo: OTcTpaHeTe ja
MakapaTa 3a LpeBo. 3a Aa ro HanpasuTe Toa, ocrnoboaerte
™ 4-Te 3aBpPTKV 1 NOCTaBETE ja MakapaTta nokpaj ypeaorT.

4. OpppTeTe rv ABaTa Wwpada Ha KyKULITETO Ha FOPUMHUKOT.
Cnuka G

5. OpepTeTe 1 OTCTpaHeTe ro 3aAHWOT Ha ypeaoT.

Cnuka H

6. OTtcTpaHeTe ro BOAOBOAHNOT MPUKIYHOK Ha (PUHMOT

dunTtep.

Cnukall

OpppTeTe ro vHMOT MNTep Ha rmasaTta Ha nymnara.

OTcTpaHeTe ro KaHUCTepoT 3a rpyxka Ha CUCTEMOT.

OpBpTeTe ro ropHOTO JOBOAHO LIpeBO A0 Pe3epBoapoT Co

nroBkKa.

Cnwuka J

10. MpuknyyeTe ro ropHOTO JOBOAHO LIPEBO Ha rnaearta Ha
nymnara.

e, 3a2ady Ha

© o~

11. BO[JOT 3a ucnupamwe Ha BEHTUNOT 3a Ao3upare Ha
AEeTepreHT NpuknyyeTe ro Ha cnenumoT NPUKIy4ok.

MoBp3eTe ro LUpeBOTO 3a BLUMYKYBak-e (AvjameTap

Hajmarnky 3/4") co hunTep (40aaTOK) Ha KOHEKTOPOT 3a
BoAa.

13. MNocTaBeTe ro LPEBOTO 3a BLUMYKYBaH€e BO HaABOpPeLLeH
W3BOp Ha BOAA.

3abenewka

MakcumanHa sucuHa Ha swmyKysare: 0,5 m

14. lopeka nymnata fa nosneye Boga: Mocrasete ro
perynaTopoT Ha NPUTUCOK/KONUYMHA Ha NyMNHaTa eanHuLa Ha
MakcumanHata BpeA4HOCT U 3aTBOpEeTe ro BEHTUNOT 3a A0o3npame
Ha [leTepreHT.

15. MoOBTOPHOTO MOHTUpakLe crpoBeaeTe no obpaTeH pegocnes.
BmeaBajTe kabenot Of eNeKTpoMarHeTHNOT BEHTU Aa He €
NpUKNewTeH Ha KaHUCTepOoT 3a CPeACTBO 3a rpuxa Ha CUCTEMOT.

EnekTpuyHoO noBp3yBake
A OMNACHOCT

HecoodsemHu npodosxHu kabnu 3a cmpyja

CmpyeH yoap

Ha omeopeHo kopucmeme camo MPodOMKHU Kabru 3a
cmpyja kou ce 0006peHU U 03HaYeHU 3a maa HaMeHa U Kou
umaam coodeemeH HanpeyeH npecek. Ocuzypeme ce deka
MPUKITy40Kom u wmekepom Ha npodon)KHuom kaben ce
80000MIMOPHU.

Cekozaw yenocHo odmomajme au npodomkHUme Kabmu

BHUMAHUE

Haa y e Ha umneo. Ha Mp

CmpyeH y0ap 80 crly4aj Ha Kpamok crioj

Hajeonemama do3soneHa umnedaHca Ha Mpexama Ha

moykama Ha eniekmpuy4Ho rnospaysarse (gudeme 8o

mexHu4kume nodamouyu) He cmee 0a ce HadMuHysa. Bo

crnyy4aj Ha Hecuz2ypHocm 80 0OHOC Ha umnedaHcama 60

galwama moyka Ha roep3yearbe Ha Mpexama,

KOHmMakmupajme 2o gawuom cHab0ysay co enlekmpuyHa

eHepauja.

e 3aBpefHOCTUTE 3a NOBP3yBak-e, BULETE BO TEXHUYKUTE
NoAaTOLM U Ha NroykaTa Co TEXHWYKW NMOAATOLM.

e EnektpuyHoTO noBp3yBare Mopa Aa 6uae HanpaseHo
oA enekTpudap 1 Bo cornacHoct co IEC 60364-1.

A OINACHOCT

3ananueu me4Hocmu
Pusuk 00 exkcnnosuja
He npckajme 3ananueu me4yHocmu.

A OINACHOCT

Pabomeme 6e3 yeeka 3a npckam-e

Pusuk 00 nospeda

Hukoeaw He pabomeme co ypedom 6e3 0a e MOHmMupaHa
ueskama 3a npckare.

lNped cekoja ynompeba, npogepeme danu yeskama 3a
npckarbe e yspcmo npuyspcmeHa. KoHekmopom co
Haspmysarbe Ha Ueskama 3a rpckare Mopa paqHo da ce
3amezHe.

A OINACHOCT

Mna3 eoda co eucok npumMucokK

Pusuk 00 nospeda

Jlocmom 3a npckare u 6e3bedHocHUOM 110CM HUKO2aW He
2u npuyspcmysajme 80 akmusupaHa rosoxéa.

He 20 kopucmeme nuwmonom 3a fpckarbe Ko2a
6e3bedHocHUOM nlocm e owmemeH. TypHeme 20 HaHarpeod
6e36€0HOCHUOM MPEKUHY8ay Ha NUWMOIIOM 3a rpcKake,
cekoezaw rped 0a 3arnoyHeme 0a pabomume Ha ypedom.
MMuwmornom 3a npckare U yeskama 3a rpckare opxeme
2u co 0geme paue.

BHUMAHUE

Pa6ometse co npa3seH pesepeoap

YHuwmyeatse Ha nymnama 3a 20pueo

Hukozaw He pa6omeme co ypedom Koza pe3epgoapom 3a
20pUBo e rpaseH.

12.
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OTBOpame/3aTBOpake Ha NULLITONOT 3a NPCKake

1. OTBOpate Ha MULITONOT 3a Npckake: AKTUBUPA]TE
6e36eHOCHMOT MOCT 1 JIOCTOT 3a MpcKakse.

2. 3aTtBOpatbe Ha NULLTONOT 3a npckake: OTnylwTeTe M

3. 6e36e4HOCHMOT MOCT U NIOCTOT 3a NpcKatbe.

3ameHyBaH=e Ha MnasHuuuTte

1. WcknyyeTe ro ypenoT u akTMBMpaAjTE ro MULITONOT 3a
npckake [oAeka ypeaoT LieloCcHO He ce Aekomnpecupa.

2. 3aknydyeTe ro NULTONOT 3a Npckake Taka LITo Ke ro
TypHeTe 6e36eJHOCHVNOT NPeKHyBay HaHamnpea.

3. BameHerTe ja MnasHuuaTa.

BknyuyBate Ha ypefoT

1. MNocTaBeTe ro NpekvHyBa4yoT Ha ypeoT Ha NocakyBaHNOT
pexum Ha pabota. Ce BKknyyyBa MHANKATOPCKOTO CBETNO 3a
PEXMUMOT Ha NOAroTBEHOCT 3a paboTa. YpeaoT Ha kpaTko
cTapTyBa U Ce WCKITy4yBa LUTOM ro JOCTUrHe paboTHUOT
NPUTUCOK.

3abenewxa

Ako 3a 8peme Ha pabomeremo ce 8Kily4u UHOUKamopCKO
c8emyio 3a Hacokama Ha pomauuja, 8edHawW UCKyyeme 20
ypedom u omcmpaHeme ja epewkama, sudeme 80 ,Boduy 3a
pewasare npobnemu”.

2. OTkny4YeTe ro NULLTONOT 3a NPCKake Taka LUTO Ke ro TypHe-
Te 6e36eAHOCHMOT NpeknHyBay HaHasad. Kora nuwitonot 3a
npckate ke ce akTMBMpa, ypeaoT NOBTOPHO Ce BKIy4yBa.
3abenewxa

AkKo He u3neaysa eoda 00 nUWMOIIom 3a fpcKame,
ucnywmeme 2o 8030yxom 00 nymnama. Budeme so

,Boduy 3a pewasatrbe npobnemu”— eo ypedom He ce
rocmuzHysa rnpumMuUcoK.

MocTaByBae Ha TeMnepaTypara 3a YUCTEeHe

e 30 °C o 98 °C: uncrete co Tonna Boga.
e 100 °C po 150 °C: uncreTe co napea.

1. TocTaBeTe ro NpekMHyBa4oT 3a ypeaoT Ha nocakyBaHata
Temneparypa.

2. [lpwu paboTa co napea: 3ameHeTe ja MnasHuLa co BoAaa co
BWCOK NPUTUCOK (He procyBaykn Yenuk) co napHarta
MnasHuua (MecuHr) (sugete ,PaboTa co napea").

I'Ioc’raByBaH:e Ha paGOTHVIOT MPUTUCOK M KOJTIUY. Ha NPOTOK
PerynaTop Ha I'IpVITVICOKOTIKOJ'IVI‘-I. Ha nyMnHaTta eguHuua

1. 3aBpTeTe ro perynaumoHoTO BPETEHO BO HAcoKa Ha
[iBUXEH:e Ha CTPENKUTE Ha YaCOBHUKOT 3ronemyBsatbe Ha
paboTHuoT nputncok (MAX).

2. 3aBpTeTe ro perynauyoHoTo BPETEHO BO Hacoka obpaTHa
Ha [BUKEHETO Ha CTPENKUTE Ha YaCOBHUKOT:
HamarnyBake Ha pa6oTHWOT nputucok (MIN).

Perynartop Ha NpuTMCOKOT/KONMUYMHATA HA
MULWITONOT 3a Npckake

A OINACHOCT

OnacHocm 00 nabaea yeeka 3a npckame

Pusuk 00 nospeda

Mpu npunazodyearwemo Ha pesynamopom Ha npumucoxkom/

Konu4uHama, HUMasajme 0a He 20 008oUMe KOHEKMOopPOm co

Haspmyear-e Ha ueskama 3a npcKare.

3abenewka

Ako cakame Oa pabomume cO HamarneH nPUMUCOK Modos120

speme, nocmaseme 20 MPUMUCOKOM Ha peaynamopom Ha

npumucokom/konu4uHama Ha rnymrnHama eouHuua.

1. TpekvnHyBa4oT Ha ypeoT noctaseTe ro Ha makc. 98 °C.
MocTtaBeTe ro paboTHMOT NPUTUCOK Ha perynaTopot/
KONWYMHATa Ha NyMrHaTa eAvHULa Ha Makc. BPeAHOCT.

2. MMpunaropete v paGoTHUOT NPUTUCOK U KONMUMHATA Ha
NpOTOK Taka LWTo Ke ro 3aBpTuTe (BapujabunHuor)
perynaTop npUTUCOK/KONUYMHA Ha NULLTOMNOT 3a Npckake
(+/-).

Pa6oTere co geTepreHT
e 3apagu 3alITWTa Ha XUBOTHaTa CpeanHa, AeTepreHT
KopucTeTe LITeAnuBo.

e [leTepreHToT Mopa fa e COOABETEH 3a NOBPLUMHATA LUTO
TpeGa Aa ce YucTy.

3abenewka

lNocoyeHume epedHOCMU Ha KOHmMponHama mabna ce
oBHecysaam Ha makcumanHuom paﬁomEH TPUMUCOK.
3abenewka

Ako demepeeHmom mpeba da ce swmyKysa 00 HadgopeweH
KaHucmep, upesomo 3a swMyKysare Ha 0emepaeHm
criposedeme 20 HU3 0OMBOPOM KOH Had8op.

1.

MocTaBeTe ja KOHUEHTpauWjTa Ha AETepreHT KOpUCTEjKW ro

BEHTMNOT 3a [Jo3upakbe Ha [AeTepreHT BO COrfacHoCT Cco
ynaTtcTBaTa o4 Nnpou3BoauTesnoT.

Yucremwse

3abenewka

3a da ce cnpeyu owmemysarbe ropadu npeaonem MpUMUCOK,
mna3om eoda nod 8UCOK MPUMUCOK CeKo2all HajripeuH
Haco4eme 20 KoH ypedom wmo ce Yucmu 0d nozonema
daneyquHa.

1. PaBoTHMOT NMpUTMCOK, TeMnepaTypaTa Ha YACTeHE U
KOHLieHTpaLujaTa Ha AeTepreHT nocTaBeTe rm BO COrnacHoCT
Co nospluMHaTa WwTo Tpeba aa ce YMcTu.

ﬂpenopaqau MeToA 3a YMCTeHe
Ocnoboaysatse Ha HeuncToTHjaTa: LLiITeanueo ncnpckajre co
AeTepreHT 1 octaBeTe Aa Aenyea 1 4o 5 MUHYTH, HO Aa He
ce ucyLun.
OtcTpaHyBamke Ha HeuncToTujaTa: Micnepete ja ocnobope-
HaTa HSHMCTOTI/Ija CO Mna3 BoAa Nnof BUCOK NPUTUCOK.

Pa6oTewe co nagHa Boga

3a OTCTpaHyBak-€ NecHa HEHMCTOTVIja n 3a NnakHekwe, Ha
npumMmep: rpaguHapcku anar, Tepacu, anatu, UTH.

1. MpunaroaeTe ro paboTHUOT NPUTKUCOK CMOPEA,
notpebara.

MpenopayaHu TemnepaTypu 3a YUCTEHE

30-50 °C: llecHa HeuncToTHja

Max. 60 °C: HeuncTtoTuja koja coapxu NpoTeunH, Ha
npuMep BO UHAYCTpUjaTa 3a XpaHa

60-90 °C: Yucrterse aBTOMOBUNN, YNCTEHE MALLNHU
100-110 °C: OTcTpaHyBake KOH3epBaHCU, MHOTY
MacHM HEYUCTOTUMN

[lo 140 °C: Oamp3HyBatbe Ha arperaTt, YuCTeHe
¢hacazau Bo oapeaeHm cnyyam

Pa6oTtere co Tonna Boaa
A OINACHOCT

Xewka soda

Pusuk 00 uzeopeHuyu

U3bezHysajme KOoHMakm co xewka gooda. 1.
MocTtaBeTe ro NpeknHyBayoT Ha ypedoT Ha
nocakyBaHaTa Temneparypa.

Pa6oTa co napea
A OMACHOCT

Xewka napea

Pu3uk 00 uzeopeHuyu

Mpu paboTHu Temnepatypu Hag 98 °C, paboTHMOT NPUTUCOK
He cMmee fda HagmuHe 3,2 MPa (32 bar). 3aToa, HeonxoaHo e
fa ce cnposeaart cnefH1UTe MepKu:

1.

3ameHeTe ja MnasHuLa co BoAa CO BUCOK MPUTUCOK
(He'procyBayku Yenuk) co napHaTa MnasHuua (MecuHr
6poj Ha aen, BuaeTe , TeXHUYKM nogaToum”).

LlenocHo oTBopeTe ro perynartopoT 3a NpuTucok/
KONMUYMHA Ha NULUTONOT 3a NpcKake, KOH ,+*, A0 Kpaj.
MocTtaBeTe ro paboTHMOT NPUTUCOK Ha PEryNaTopoT 3a
NPUTUCOK/KONIMYMHA Ha MyMMHaTa eguHuLa Ha
MUHVMAarIHa BPEAHOCT.

MocTaBeTe ro npekuMHyBayoT 3a ypefoT Ha MuH. 100 °C.

HuBo Eco

YpepnoT paboTv Ha HajeKOHOMUYHMOT Orcer Ha
Temnepatypa (makc. 60 °C).
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MpekuHyBatbe Ha paboTeweTo 3. OctaseTe ypenoT Aa pabotn Makcumym 1 MuHyTa ce
1. 3aKnyque rO MULLTONOT 3a NpcKake Taka WTo ke ro AOAgKa nymnaTa 1 BOAOBNTE He Ce CMpasHar.

TypHeTe 6e36e4HOCHVNOT NpeknHyBay HaHanpes. MnakHetse Ha ypenoT co aHTUdpu3
Bpeme Ha nogroTtBeHocT 3abenewka
lMoyumyeajme eu ynamcmeama 3a paboma 00
3a Bpeme Ha BpeMeTo Ha NOAroTBEHOCT, ypeaoT ce npouzeodumenom Ha aHmugpuzOM.

aKkTueupa kora Kke ce OTBOPU NULLTOSOT 3a NpCKawe.
Namnuykata CBEeTHyBa 3e/eHo.

AKO NUWITONOT OCTaHe 3aTBOpEH 30 MUWHYTW, BpEMEeTO Ha
NOAroTBEHOCT 3aBpLuyBa. NamnuykaTa Tpenka 3eneHo.

1. Bo pe3epB0oapoT co nnoBka cunete KomepLmjanHo
[oCTaneH aHTudpus.

2. Bknyuyete ro ypenoT (6€3 ropunHukoT) 1 ocTaeeTe ro Aa
paboTu ce goaeka ypeaoT LieflocHO He ce ucnnakHe.

Mo paGOTeH:e CO geTepreHT Co Toa ce NoCTUrHyBa W onpeAeneHa salT1Ta of kopoauja.
1. MocTaBeTe ro BEHTUNOT 3a [o3vpatbe AeTepreHT Ha 0" TpchnopTM pa
2. [ocraBeTe ro NpekMHyBa4oT 3a ypeaoT Ha HuBo 1
(paboTteme co nagHa Boaa). BHUMAHHWE
3. [nakHeTe ro ypeaoT HajManky 1 MuHyTa co OTBOPEH HecmpyyHo mpaHcnopmuy € co UHAycmpucko
MULLTON 3a NpcKase. mpaHcnopmHo eo3usno
Pu3suk 00 owmemysare
UcknyuyyBatbe Ha ypenor BHumagajme Ha opueHmauujama Ha ypedom koza 20
A OINACHOCT mpaHcropmupame co UHOYCMPUCKO mMpaHcropmHo cpedcmeo.
Cnuka K
OnacHocm 0d noepeda 0d xewka eoda unu napea
PU3uK 00 U320pEHUUL BHUMAHHWE
Mo pabomeremo co monna eoda, co ypedom mMopa da ce HecoodeemHo mpaHcnopmupatse
pabomu co omeopeH NuUWMor 3a fnpckare co nadHa soda Pusuk 0d owmemysarbe
Hajmanky 2 MuHymu. 3awmumeme 20 10cMom 3a fpckar-e npu MpaHcrnopmuparse.
1. 3aTBOpeTe ro AOBOAOT Ha BOAA. A TMPETMA3/INBOCT
2. OTBOpETe ro NULLTONOT 3a Npckakse. He 3emarbe 6o npedeud mexurama Ha ypedom
3. BknydeTe ja nymnata co npekuHyBayoT 3a ypeaoT u Pusuk 0d nospeda u owmemysare
ocraseTe ja Aa pabotu 5 fo 10 cekyHau. TMpu mpaHcrnopmupatbe, umajme ja npedsud mexuHama Ha
4. 3aTBOpeTe ro NULLTOSIOT 3a NPCKakE. ypedom.
5. MoctaseTe ro npekuHyBa4oT 3a ypeaoT Ha ,0/OFF*. 1. Kora ro TpaHcnopTupaTe BO Bo3uno, obesbeaerte ro
6. VI3BneyeTe ro NpUKNY4OKOT 3a HanojyBakse of LTekep YPeaoT O nusrake M npeBpTyBake BO COMMacHOCT CO
camo Kora paueTte Bu ce cysu. nNpUMeHNnBMTE ynaTcTaa.
7. OTcTpaHeTe ro KOHEKTOpOT 3a Boja.
8. AKTVBWMpajTe ro MULITONOT 3a Npckake JoAeka ypeaoT Ckn aguvpa
LIefIOCHO He ce Jekomnpecupa. A MPETMA3/IMBOCT
9. 3akny4eTe ro NULITONOT 3a NpcKate Taka LUTo ke ro
TypHeTe 6e36e4HOCHVNOT NPKUHYBaYy Ha MULLTOMOT 3a He 3emame npedeud mexuHama Ha ypedom
npckarbe HaHanpea. Pusuk 00 nospeda u owmemysarbe
lMpu cknaduparse, umajme ja npedsud mexuHama Ha
3awTuTa og mpas ypedom

BHUMAHWNE Fmea cepBUucunpame

OnacHocm 00 mpa3

YHULWITYBatb€ Ha YpeaoT nopaau 3amp3aHysatbe Ha Boaa A onAcHoct

YpepoT Koj He € LeNoCHO UCTpa3HeT Of BoAa YyBajTe 1o Ha HenamepHo cmapmyearse Ha ypedom, donupatrse
MECTO 3aLUTUTEHO O Mpa3. denosu nod HamnoH

Bo cnyyaj Ha ypeau kou ce noBp3aHu co oLak, Pu3suk 00 nospeda, cmpyeH yoap

HaBneryesareTo Ha NafeH Bo3ayx Mopa Aa ce 3eMe Npeasua. Ucknyyeme 20 ypedom nped Oa epuiume Kakeu
BHUMAHUE 6uso pabomu Ha ypedom.

Haenezyeame Ha nadeH e030yx HU3 oyakom Vckiydeme 20 MpuKy4OKom 3a Harojyeatbe.

Pusuk 00 owmemysarbe 1. 3aTBOpeTe ro 4OBOAOT Ha BoAA.

Ucknydeme 2o ypedom 0d oyakom Koea HadgopewHama 2. OTBOPETE IO MULITONOT 33 MPCKaHE.

memnepamypa Ke nadwe o0 0 °C. 3. BknyyeTe ja nymnarta co NpekuHyBa4oT 3a ypeaoT u

1. AKO HE € MOXHO Cknaaupare Ha MEeCTO 3alUTUTEHO 04 ocTaBeTe fia paboTy okosty 5-10 cekyHay

Mpas3, UCKNy4eTe o ypeaoT.
3aTBOpETE ro MNULLTOMNOT 3a NPCKaksE.

WUcknyuyBatbe Ha ypeaot lMocTaBeTe ro NpekMHyBa4oT 3a ypeaoT Ha ,0/OFF .
Mpu nogonru naysu o4 paGoTeweTo Co ypeaoT UMK ako He M3BneyeTe ro NPUKNY4OKOT 3a Hanojysatse O/ LWTeKep
€ MOXHO CKnagupatbe Ha ypeaoT Ha MeCTO 3alUTUTEHO of camo kora patieTe Bu ce cysu.

oo s

mpas: 7. OTCTpaHeTe ro KOHEKTOPOT 3a BOAa.
1. WcnywTeTe ro pe3epBoapoT 3a AETEPreHT. 8. AKTMBMpajTE ro NULITONOT 3a Npckarse AoAeka ypeaoT
2. WcnywreTe ja Bogata. cocema He ce Aekomnpecupa.

3. WcnnakHeTe ro ypedoT co aHTUgpus. .
9. 3aKnyque ro NULUTONOT 3a NpCKake Taka LTOo Ke ro

UcnywTtawe Ha BoaaTa TypHeTe 6e36eHOCHWOT NPeKVHyBaYy HaHanpes,
10. OcTaBeTe ypeZoT fia ce onaau.
1. OpBpTeTe MM LPeBOTO 3a AOBOA Ha BOAA W LIPEBOTO 3a

BUCOK MPUTUCOK.
2. OpgpTeTe ro AOBOAHWOT BOA Ha AHOTO Ha 6ojnepoT n
ncnpasHeTe ja rpejHarta cnupana.
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WHTepBanu Ha oapxyBawe
HepenHo

BHUMAHWE

Pu3uk 00 c y e 0d 0 Macso
Pabometbe co mneyHo macrio moxe a dogede 00
owmemysare Ha ypedom.

AKo Macriomo e mie4yHo, eedHal u3gecmeme
oeriacmeHa cepeucHa criyx6a.

1. WcuncreTte ro pmHnoT duntep.

2. WcuucteTe ro cutoTO 3a ropMBo.

3. [lpoBepeTe ro HUBOTO Ha Macro.

MeceuHo

1. VcumncteTe ro punTepoT Ha LipeBOTO 3a BLUMYKyBate
[ETEPreHT.

Ha cekou 500 pa6oTHu Yaca, unu 6apem egHall roguLLIHO
1. 3ameHeTe ro macnoro.
2. Ype[oT Heka ro cepBucvpa OBMacTeHa cepBucHa cryxba.

HajoouHa cekou 5 roguHm

1. N3BpLueTe TecT 3a NPUTUCOK cornacHo cneumdukaumnte og
npousBoauTenoT.

Pabotu Ha ogpxyBare
MoHTupaHe Ha 3aMeHCKOTO LIpeBo 3a BUCOK
nputucok (camo HDS...XA)

A MPERYMNPEQYBAHE

Pu3uk 00 noepeda

Makapama 3a ypeso Moxe HeoyekysaHo da noyHe da ce epmu
co eonema 6p3uHa OoKorKy ce ocrobodu. BHumamesnHo
crnedeme au yekopume nodony U ocuzypeme ja Makapama 3a
Upeeso Kako WMo e onuwaHo.

3abenewka

3a 080j yped ce c0008eMHU UCKIY4UBO Upesa 3a 8UCOK
npumucok 00 eep3ujama ,Ultra Guard”.

1. OTCTpaHeTe ro KanakoTt Ha MakapaTta 3a LpeBO CO nomMoLu
Ha pameH wpaduurep.
Cnuka M

2. LllenocHo ogMoTajTe ro LpeBoTO 3a BUCOK NPUTUCOK Of,
makapaTa 3a LpeBo.

3. BmeTtHeTe 10 mm UMBYC HW3 LLIECTAroNHUOT OTBOP Ha
KykuwteTo. BMeTHyBajTe ro kny4oT c& Aofeka makaparta
3a LpeBo He ce bnokupa.

Cnuka N
Cnuka O

4. Ortwpadete 1 2-Ta wpada.

Cnuka P

OTCTpEHeTe ro 3aTBOpPaYoT Ha UpeBOTO O LpPeBOTO.

M3Bneuerte ja kykaTa 3a 3aknydyBame.

Cnuka Q

7. WsBne4yete ro UpeBOTO 3a BUCOK NPUTUCOK Of,
MPUKINYYOKOT 3a LpeBo.

8. BmeTHeTe ro HoBOTO LpeBo 3a BUCOK MPUTUCOK HU3

ponepuTte 3a LPeBOTO 1 BMETHETE ro BO MPUKITYHOKOT 3a

upeBo. BHMmaBajTe Ha HacokaTa Ha BpTekwe Ha MakapaTta

3a upeBo.

oo

9. BwmeTHeTe ja kykaTa 3a 3aknyvyBate BO NPUKTY4OKOT
3a uypeBo. Cnuka R

10. MNpoBepeTe ganu cuTte WajbHM ce NocTaBeHn 3aa
KykaTa 3a 3akrnyJyBatrbe.

11. MocTaBeTe ro 3aTBOpayoT Ha Apyrata cTpaHa of
upeBoTo. PacTojaHneTo 0 kpajoT Ha LpeBoTo Tpeba
Aa nsHecyBa okony 1 M (40 MULITOMOT 3a NpcKake).

12. MNoep3eTe ro ypeaoT co AOBOAOT Ha BoAa U CO
enekTpuYHaTa Mpexa, nywreTe ro fa pabota n
npoBepeTe Aanv MMa UCTEKyBake Ha NPUKIMYYOKOT.

13. 3aTerHete ro LpeBOTO 1 ApXeTe ro Taka. [logeka e
3aTerHarto, BHUMAaTENHO u3BneyeTe ro MMBycoT.

14. OcnoGogeTe ja MakapaTa 3a LpeBo Taka LUTo Ke ro
noeneyeTe LPeBOTO 3a BUCOK NPUTUCOK N OCTaBeTe ro
LpeBOTO noreka Aa ce HaBmBa. KoHTponupajTe ja
6p3nHaTa Ha HaBMBaH€ CO APXKEHe Ha LpeBoTo.

15. BpareTe ro kanakor.

Yuctewe Ha puHMOT buntep
[ekomnpecupajTe ro ypeaor.
OpBpTeTe ro MHMOT MNTEp Ha rmasaTta Ha nymnara.
Packnonete ro ouHvoT countep u nssageTe ja
unTepckaTa BroLKa.
WcuncTeTe ja countepckaTa BMoLKa CO YUCTa BoAa Uu
KOMMpecupaH BO3ayX.
CknoneTe no obpaTeH pegocnep.

wn =

oo s

Yucterwe Ha CUTOTO 3a FOPMBO

1. UctpeceTe ro cutoTo 3a ropuso. MNpuToa He fo3BONYBajTE
rOpuBO Aa HaBnese BO XWBOTHaTa cpeauHa.

Yucrerse Ha OMNTEPOT HA LPEBOTO 3a BLIMYKYBaHe AETEPreHT
1. M3BneyeTe ro NpUKIy4oKOT 3a BLUMYKyBat-€ AETEPreHT.

2. Wcuuncrete ro chuntepot BO BOAA.

3. lloBTOpHO nocTaBeTe ro UnNTepoT.

3ameHyBahe Ha Macno

3a KonuuMHaTa 1 TUNOT Ha Macno BuaeTe BO AeNnoT

» TE€XHUYKM nogaToum”.

1. O6esbeneTe cag 3a npudart Ha okony 1 nuTap macrno.

2. WN3BapeTe ro 4enoT 3a UcnywTawe Ha MacnoTo.

3. WUcnywreTe ro macnoTo Bo cafoT 3a npudar.
3abenewka

Cmapomo macsio ucgpreme 20 Ha eKOIoWKU npughamiue
HayuH unu npedajme 20 80 08/1aCMEHO MECMO 3a cobupak-e.
4. BmeTHeTe ro NOBTOPHO YENOT 3a UCMyLUTake Ha MacnoTo.
5. TMoneka HanonHeTe HOBO Macro Ao o3HakaTa ,MAX".
BosgyliHnTe Meypumka Mopa Aa MoXart Aa usneaar.

Boawuuy 3a pelwaBate npobnemMu

A OINACHOCT

HenamepHo cmapmysatse Ha ypedom, donupare
desroeu nod HanoH

Pu3suk 00 nospeda, cmpyeH ydap

Ucknydeme 2o ypedom riped da spwume Kaksu bumno
pabomu Ha ypedom.

Ucknydeme 20 npuky4okom 3a Harnojyearse.

Ipewka MpuunHa

PeweHune

WnaunkaTopcko ceeTno 3a
HacokaTa Ha poTauuja
Tpenka (camo 3a TpudasHu
ypeav)

1. MNpomeHeTe M UrnNnUTe Ha WTEKepoT 3a CTpyja
Cnuka L

WnpukaTopcko cBeTno 3a Hewma HamnoH op HanojysareTo
PeXuM Ha MUpyBat-e ce

racv unu ypeaot He pa6oTu.

1. MNpoBepeTe ro HanojyBaweTo 1 AOBOAHATA
LueBkKa.
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cepBUCHUpatbe Tpenka
1x

Ipeluka MNpunynHa Pewienne
WHaukaTopckoTo Hepocratok Ha Boga 1. MpoBepeTe ro KOHEKTOPOT 3a Bofa U1
cBeTno 3a [I0BOAHUTE BOAOBM.

MpoTekyBaHe BO CUCTEMOT 3a BUCOK
NPUTUCOK

1. MpoBepeTe ro CUCTEMOT 3@ BUCOK MPUTHUCOK W
noBp3yBat-aTa 3a NpoTeKyBatba.

NHAMKaTOPCKOTO CBETNO
3a cepBUCHpatbe Tpenka

pelka Bo cHaGAYBaHETO CO HAMOH MK
nperonema noTpoLyBayka Ha cTpyja Ha

1. NMpoBepeTe ro cHabayBaweTO CO CTPYyja U

oCHrypyBayoT 3a CTpyja.

3a cepBUCUparbe Tpenka 5x

2x MOTOpPOT 2. KoHTakTvpajTe cepBucHa cryxba.
MHpvkaTopckoTo MoTopoT e npeonTtosapex/nperpeaH 1 nOCTaé‘eTe ro NPeKMHyBaYoT 3a ypeaoT Ha
cBeTno 3a +O/OFF*.
cepBuCHpatbe Tpenka 3x 2. OcTaBeTe ypenoT Aa ce onagu.
3. BknyueTe ro ypegor.
[pelukaTa ce noBTOpYBa 1. KoHTakTupajte cepsucHa cnyxba.
MHamkaTopckoTo AKTUBMpaH € TepMOCTaToT 3a U3aYBHM T n‘/’ngf‘;FTe [0 NPEKMHYBA4OT 32 YpeAoT Ha
cBeTno 3a racosu -0 .
cepBuCHpatbe Tpenka 4x 2. OcrtaBeTe ypenoT Aa ce onagu.
3. Bknyuerte ro ypenor.
[pelwkaTa ce noBTOpyBa 1. KoHTakTupajTe cepBucHa cnyxba.
WHamkaTopckoTo cBETNO EnekTpomMexaHnyk1OT MarHeTeH npekuHysay Bo |1 KoHTakTupajTe cepsucHa cnyx6a.

AETeKTOpPOT 3a HeOCTaTOK Ha BOAa € 3arnaBeH
W MarHeTHUOT KNun e 3arnaseH

WHaukaTopckoTo cBeTno
3a cepBMUCUpar-e Tpenka 6x

CeH30pOoT 3a NnameH ro UCKIy4mI FopUITHUKOT

. KoHTaktvpajTe cepBucHa crnyx6a.

Ce BknyuyBa
MHANKaTOPCKOTO CBETNO 3a
ropuso

Pe3epBoapoT 3a ropuso € npaseH

=

. OononHeTe ropveo.

Ce BKNy4yBa UHAMKaTOPCKOTO
CBeTNO 3a rpuxka Ha ypeaoT

KaHucTepoT 3a cpencTBo 3a rpuxa
Ha CUCTEMOT e NpasHo

1. 3aMeHeTe ro KaHUCTEPOT CO CPEACTBO 3a
rpuxa Ha cuctemoT

Ce BKny4yBa
VHANKaTOPCKOTO CBETNO 3a
AeTepreHT

Pe3epBoapoT 3a [eTepreHT e npaseH

1. JononHeTe feTepreHT.

Bo ypeport He ce
NOCTUrHyBa NPUTUCOK

Bosayx Bo cuctemot

1. VcnywTake Ha BO3AyxOT oA nymnarta:
a MocTaBeTe ro BEHTUNOT 3a A03npake Ha
[eTepreHT Ha ,0".
b [lopeka e 0TBOPEH NULLTONOT 3a Npckake,
BKIny4yeTe 1 UCKNy4yeTe ro ypeaoT HeKOonky natu
CO NPEKNHYBaYoT 3a YpeaoT.
¢ OTBOpeTe 1 3aTBOpETE O perynaTopoT 3a
I'IpVITI/ICOK/ KOJTM4MHa Ha nymnHaTa eguHuua
[l0feKa NULITONOT 3a Npckake e OTBOpPeH
3abenewka
lpouyecom Ha ucrywmare Ha e030yxom ce
3abp3ysa co omcmpaHysare Ha Upesomo 3a 8UCOK,
npumucok [ole] KOHeKmopom 3a 8UCOK rnpumucok.

2. Axo e notpebHo, AononHeTe AeTeprexT.
3. [posepeTe r1 nosp3yBawata n BOAOBUTE.

MpuTtncokoT e noctaseH Ha ,MIN®

1. NocTaBeTe ro nputncokot Ha ,MAX".

DUHUOT PUNTEP € HeuncT

fl. UcuncteTe ro puHMOT chmnTtep unm 3ameHeTe ro.

HvBoTO Ha foBOA Ha BOAA € NPEMHOTY HUCKO

1. MNpoBepeTe ja koNMuMHaTa Ha 4OBOA Ha BoAa
(BupeTe Bo , TexHUYKku nogaTouu’).

Ypenotr nportekyBa, opf
AHOTO Ha ypeAoT kane
BoAa

MymnaTta npoTtekysa

1. AKO UMa 3HAUYUTENHO NPOTeKyBak-e, ypeaoT
Heka ro NpoBepu CepBUCHa Cryx6a.
3a6eneluka

3 kankv BO MUHyTa Ce A03BOMNEHMU.

Ypenot nocrojaHo ce
BKNy4yBa U UCKNy4YyBa
AoAeKa NULWLTONOT 3a
npckawe e 3aKnyyeH

MpoTekyBare BO CUCTEMOT 3a BUCOK
NPUTUCOK

1. MpoBepeTe 1M CUCTEMOT 3a BUCOK MPUTUCOK W
noBp3yBak-aTa 3a NPoTeKyBakba.

MakenoHCKM
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Ipewka

MpuunHa

PeweHune

YpenoTt BoonwTo He
BLIMYKYBa eTepreHT

1. OctaBeTe ypenoT fa paboTu co OTBOpeH
BEHTWN 33 j031pake Ha AeTEPreHT 1 Co
3aTBOPEH AOBOA Ha BOAA A0AEKA
pe3epBoapoT CO MoBKa LieNocHo Aa ce
VcnpasHy 1 NpUTUCOKOT Aa nagHe Ha ,0".

2. OTBOpeTe ro NOBTOPHO AOBOAOT 3a BoAa.

Ako nymnata ce yLiTe He BLUMYKyBa
[leTepreHT, Toa Moxe Aa Guae nopagn
CreaHnTe NpUYUHU:

dunTepoT BO LPEBOTO 3a BLUMYKYBatbe
[lETEPreHT € HeYnCT.

1. NcuncteTe ro countepor.

HeI'IOBpaTHI/IOT BEHTUN € 3arnaBeH

1. M3BneyeTe ro LpeBOTO 3a AETEPreHT u ocnobogeTe,
ro HeMoBPaTHWOT BEHTUM CO Tan npegmeT

FopuNHUKOT He ce nanu

Pe3epBoapoT 3a ropuso € npaseH

1. Hanonxete ropuso.

Hepocratok Ha Boga

1. MNpoBepeTe ro KOHEKTOPOT 3a BoAa U
[0BOAHUTE BOJOBU.

dunTepoT 3a ropuBo € He4ncT

1. 3ameHeTe ro ounTepoT 3a ropunBo.

Hema nckpa 3a nanewe

1. Ako 3a BpemMe Ha paboTereTo, HU3 KOHTPONHOTO
CTakrmno He e BnanuBea NUckpa 3a nanewe, ypeanort
Heka ro NpoBepu cepeucHa cryx6a.

Mpu pa6oTa co Tonna
BOAA, H e ce NOCTUrHyBa
nocraBeHaTta
Temneparypa

PaGoTH1OT(-HaTa) NpUTUCOK/KONMYNHA Ha
BOJa € NpPeBUCOoK(-a)

1. HamaneTte ro paboTHWOT npuTUCOK/KONMYMHaTa
Ha Bofa NpeKy perynaTopoT 3a NpUTUCOK/
KONMWUYMHa Ha NymMnHaTa eauHuLa.

Ha rpejHaTta cnupana uma carn

1. CepBucHa cnyxba Heka rv oTCTpaHu carute o
ypenor.

CepBucHa cnyxo6a
Ako nedekToT He MoXe Aa ce OTCTpaHu, ypeaoT Mopa Aa ro
npoBepu cepBucHaTa cnyxba.

Kateropwuja Ha cknonoT

Mpouec Ha cooBpasHoCT

Moayn H
lpejHa cnupana
EBanyauuja Ha coo6pasHocT Moayn H

Bo cekoja 3emja BaxaT rapaHTHWUTE ycrnoBu o6jaBeHn of

HallaTa HaJnexHa AncTpubyTreHa koMnaHuja. EBeHTyanHuTe
AedekTn Ha BawmoT ypea BO NepuoaoT NOKPUEH CO
rapaHuujaTa ke ru nornpasume GecrnnaTHoO AOKOJIKY NpuyMHaTa
3a Toa e rpeLlka BO MaTepujarnoT unv npomsBoacTBoTo. Bo
cny4aj ondpateH co rapaHumjarta, KkoHtakTtupajte ro Bawwvort
AncTpubyTep (Co cMeTkaTa 3a KynyBakeTo) Unu Hajonmnckarta

KomanpeH 6nok

EBanyauuja Ha coobpasHocT Mogyn H
Pa3nuyHu ueBoBoAn

EBanyauuja Ha coobpasHocT YneH 4
naparpadg 3

oBnacTeHa cepBucHa cnyx6a. (BuaeTe ja agpecata Ha

3apHaTa cTpaHa) [ononHuTenHy nHdopmaumy 3a rapaHuvjarta

(ako ce gocTanHn) MoxeTe Ja HajaeTe BO oAAernoT 3a

cepBuUcHpak-e, Ha nokanHata UHTepHeT CTpaHuua Ha Karcher

BO Aenort ,[pe3ematrba’.

Heknapaumja 3a coobpasHocT

| EY peknapauuja 3a coo6pasHocT

W3jaByBame aeka NnponsBoAoT HaBeAeH nodony e Bo

KopucTeHu xapMoHM3npaHu ctaHaapav
EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2017 + A11: 2020

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2: 2014

EN IEC 63000: 2018

EN 62233: 2008

EN 61000-3-3: 2013

EN 61000-3-11: 2000

COrNacHOCT CO COOABETHUTE 0apeabu Ha ANPEKTUBUTE 1
perynatusute HaBeaeHu oeae. OBaa u3jaBa npectaHyBsa Aa
6|/|,qe BaXKeyka AOKOJIKY Ha MallnHaTa € HanpaBeHa Kakea

MpumeHeTn cneundmnkaumm:
Bp3 ocHoBa Ha AD 2000

6uno nameHa 6e3 Hale ofoGpeHme.

Mpoussoa: MalmHa 3a YnucTerwe co BoAa nop BUCOK
NPUTUCOK

Tun: 1.174-xxx

Tun: 1.170-xxx

[AvpeKTnBKM U perynaTtmeu

2000/14/EC

2006/42/EC (+2009/127/EC)

2014/30/EU

2014/53/EU

2014/68/EU

2011/65/EU

2009/125/EC

Perynatusa(-u) Ha Komucujata
(EV) 2019/1781
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Bp3 ocHoBa Ha TRD 801

Ha3uB Ha MMeHyBaHOTO Teno:

3a 2014/68/EU

TUV Rheinland Industrie Service GmbH Am
Grauen Stein

51105 Koln

Identification no. 0035

Bpoj Ha cepTudmkar:

Kopuctena npoueaypa 3a oueHa Ha
coobpasHocT
2000/14/EC: AHekc V
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HuBo Ha cuna Ha 3Byk dB(A)
HDS 6/14-4

WM3mepeHo: 88

[apaHTupaHo: 91

HDS 8/18-4

WM3mepeHo: 90

[apaHTupaHo: 93

HDS 9/17-4

WNamepeHo: 91

[apaHTupaHo: 94

WUme v appeca

OsnacTeH 3a uspabotka Ha
AOKyMeHTaumja:

S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Fepmanuja)
Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

Z W Gsac

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Manager Regulatory Affairs & Certification

Winnenden, 2024/07/01

MoTnucHUuMTe AenyBaaT BO UMe Ha 1 No
oBnacTyBare 0/} ynpasaTa Ha komnaHujara.
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (FepmaHuja)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

[Mexnapauuja 3a coobpasHocT (O6eamHeTo Kpancteo)

Co oBaa usjaBa ja NoTBpAyBaMe yCOrnaceHocTa Ha
NPoOV3BOAOT HaBeAeH Mooy CO COOABETHUTE OAPEAtH Ha
[VPEKTVBUTE W perynatusuTe HaBefeHu oBge. OBaa usjasa
npectaHyBa Aa 6uae Baxeyka [OKOMNKY Ha MalMHaTa e
HanpaBeHa kakBa 6uno nsmeHa 6e3 Hale ofobpysatse.
Mpouseoa: MalumHa 3a uncTere co Bofa nog BUCOK
NPUTUCOK

Tun: 1.174-xxx

Tun: 1.170-xxx

[vpeKTUBK 1 perynaTmemn
S.1.2001/1701 (co nameHn)

S.1. 2008/1597 (co usmeHu)

S.1. 2016/1091 (co n3meHwn)
S.1.2017/1206 (co nameHn)
2014/68/EU

S.1. 2012/3032 (co nsameHu)

S.1. 2010/2617 (co nameHu)
PerynaTtusa(-u) Ha Komucujara

(EU) 2019/1781

Kateropwuja Ha cknonot

1l

Mpouec Ha cooGpasHocT

Mogayn H

IpejHa cnupana

EBanyauuja Ha coobpasHoct Moayn H
KomaHaeH 6nok

EBanyauuja Ha coobpasHocT Mogyn H
Pa3nuynu ueBoBoau

EBanyaumja Ha coobpasHocT YneH 4 naparpac 3

KopucTeHn xapMoHU3NMpaHu cTaHAapau
EN 60335-1
EN 60335-2-79

EN 55014-1: 2017 + A11: 2020
EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2: 2014

EN IEC 63000: 2018

EN 62233: 2008

EN 61000-3-3: 2013

EN 61000-3-11: 2000

MpumeHeTn cneundmnkaumm:

Bp3 ocHoBa Ha AD 2000

Bp3 ocHoBa Ha TRD 801

Ha3uB Ha MMeHyBaHOTO Teno:

3a 2014/68/EU

TUV Rheinland Industrie Service GmbH Am
Grauen Stein

51105 Koln

ID no. 0035

Bpoj Ha cepTudukar:

KopucteHa npoueaypa 3a oueHa Ha
coobpa3HocT

S.1.2001/1701 (co uameHn): Tabena 8

HuBo Ha cuna Ha 3Byk dB(A)
HDS 6/14-4

WM3mepeHo: 88

FapaHTupaHo: 91

HDS 8/18-4

WM3mepeHo: 90

[apaHTupaHo: 93

HDS 9/17-4

WNamepeto: 91

FapaHTupaHo: 94

WUme n appeca

OBnacTeH 3a u3paboTtka Ha AOKyMeHTauwja:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (FepmaHuja)
Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

; i/ @QQ(

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Manager Regulatory Affairs & Certification

Winnenden, 2024/07/01

MoTnucHMuMTe AenyBaaT BO UME Ha U Mo
MOMHOMOLLIHO 07 yrpaBaTa Ha KoMnaHujaTa.
Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (FepmaHuja)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212
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TexHU4YKM nogaToum

HDS 6/14-4 HDS 8/18-4 HDS 8/18-4 HDS 9/17-4 HDS 9/17-4

Cc Cc CXA Cc CXA
EnekTpnyHo noBp3yBame
HanoH Ha HanojyBatbe \Y 230 400 400 400 400
daza ~ 1 3 3 3 3
dpekBeHUWja Hz 50 50 50 50 50
Tun Ha 3awTuTa IPX5 IPX5 IPX5 IPX5 IPX5
Knaca Ha sawTunta | | | | |
MakcvumanHo ontoBapyBake kW 3,4 6,0 6,0 6,5 6,5
OcurypyBay 3a cTpyja (6aBeH) A 16 16 16 16 16
MoBp3yBake Ha Boaa
MpuTncok Ha Boda oa Aosog (makc.) MPa (bar) 1 (10) 1(10) 1(10) 1(10) 1(10)
Temnepatypa Ha Boaa of 40Bog (Makc) °C 30 30 30 30 30
KonununHa Ha Boga oa fosoa (MuH.) I/h (I/min) 800 (13,3)  1000(13,7) 1000 (16,7) 1100 (18,3) 1100 (18,3)
BucunHa Ha BLIMYKyBare (Makc.) m 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
MopaTouu 3a nepcopmaHcuTe Ha ypeaoT
KonuymHa Ha npoTok Ha Boaa I/h (I/min) 280-560 300-800 300-800 340-900 340-900
(4,7-9,3) (5,0-13,3) (5,5-13,3) (5,7-15) (5,7-15)
Pa6oTeH npUTUCOK Ha BopaTa MPa (bar) 3-14 (30- 3-18 (30- 3-18 (30- 3-17 (30- 3-17 (30-
(KopuCTEjkM cTaHdapaHa MnasHuua) 140) 180) 180) 170) 170)

CurypHoceH BeHTUN 3a npekymepeH MPa (bar) 20 (200) 22 (220) 22 (220) 22 (220) 22 (220)
paboTeH NPUTUCOK (MaKCUMyM)

MpoTok npu paboTa co napea I/h (I/min) 280 (4,7) 340 (5,7) 340 (5,7) 340 (5,7) 340 (5,7)

Pa6oTeH npuTtucok npu pabotaco  MPa (bar) 3,2 (32) 3,2 (32) 3,2 (32) 3,2(32) 3,2 (32)
napea co MnasHuua (makc.)

Bpoj Ha gen Ha MnasHuuara 3a napea 2.114-000.0 2.114-002.0 2.114-002.0 2.114-004.0 2.114-004.0

PaGoTHa Temnepatypa Ha Tonna °C 98 98 98 98 98

BoAa (MakcuMarnHo)

Pa6oTHa Temnepatypa npu pa6ota °C 155 155 155 155 155

co napea

MpoTok Ha feTepreHT I/h (I/min) 37 (0,62) 51 (0,85) 51 (0,85) 50 (0,83) 50 (0,83)

M3ne3Ha MOKHOCT Ha rOpUMHUKOT kW 43 61 61 69 69

MoTpoluysayka - Macno 3a ropewe (MakcRg/h 3,6 5,2 52 5,8 58

MospatHa cuna Ha nuwTon 3a npckawe N 28 42 42 46 46

FonemuHa Ha cTaHgapaHa MnasHuua 035 43 43 50 50

[OVMeH3NN N TeXnHn

TexuHa Bo cocTojba 3a Boobuy. paboTa kg 118 130 138 134 141

[omkuHa X WmpuHa X BUCUHA mm 1060x650x 1060x650x 1060x650x 1060x650x 1060 x650 x
920 920 920 920 920

PesepBoap 3a ropuso | 15 15 15 15 15

Pesepsoap 3a getepreHT | 10 10 10 10 10

lNMymMna 3a BUCOK NPUTUCOK

KonuuunHa Ha macno | 0,46 0,46 0,46 0,47 0,47

Tun Ha macno o0w40 SAE90 SAE90 SAE90 SAE90

FopunHuk

rOpVIBO EkcTpa necHo macno 3a Ef] macno 3a EJl macrno 3a EN macno 3a EJl macno 3a

ropewe unu Hadta ropetbe Unu HadTa  roperse UNu HacpTaropere NNk HadTa roperse unu HadTa

BpenHoctn ytBpAeHu Bo cornacHocT co EN 60335-2-79

HWBO Ha 3ByyeH npuTMcok LpA dB(A) 74 74 75 7 7

HecurypHocT KpA dB(A) 3 3 3 3 3

HuBo Ha cvna Ha 3Byk LWA + dB(A) 91 93 93 94 94

HecurypHoct KWA

BpepaHocT Ha BUGpauuu Ha anaqka/paka m/s? 3,6 3,2 4,1 54 4,6

HecurypHocT K m/s? 0,9 0,8 0,9 1 1

Wckny4ok Bo cornacHocT co Perynatuea (EY) 2019/1781 MoAnoXHO Ha TEXHWYKW N3MeHn 6e3 NpeTXoAHO U3BeCTyBake.

Anekc | Ogpen 2 (12): )

17 MakenoHCKu



	Inhalt
	Allgemeine Hinweise
	Sicherheitshinweise
	Symbole auf dem Gerät
	Sicherheitseinrichtungen
	Überströmventil mit 2 Druckschaltern
	Sicherheitsventil
	Wassermangelsicherung
	Abgastemperaturbegrenzer

	Umweltschutz
	Ergänzende Hinweise zum Umweltschutz

	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Grenzwerte für die Wasserversorgung

	Zubehör und Ersatzteile
	Lieferumfang
	Geräteübersicht
	Gerätebeschreibung
	Bedienfeld
	Farbkennzeichnung

	Inbetriebnahme
	Griffbügel montieren
	Werkzeugtasche montieren (nur HDS C)
	Hochdruckpistole, Strahlrohr, Düse und Hochdruckschlauch montieren
	Systempflege
	Systempflege bestimmen
	Systempflege auffüllen

	Brennstoff auffüllen
	Reinigungsmittel auffüllen
	Wasseranschluss
	Wasser aus Behälter ansaugen
	Elektrischer Anschluss

	Bedienung
	Hochdruckpistole öffnen/schließen
	Düse wechseln
	Gerät einschalten
	Reinigungstemperatur einstellen
	Arbeitsdruck und Fördermenge einstellen
	Druck-/Mengenregulierung der Pumpeneinheit
	Druck-/Mengenregulierung an der Hochdruckpistole

	Betrieb mit Reinigungsmittel
	Reinigung
	Empfohlene Reinigungsmethode

	Betrieb mit Kaltwasser
	Empfohlene Reinigungstemperaturen
	Betrieb mit Heißwasser
	Betrieb mit Dampf
	Eco-Stufe
	Betrieb unterbrechen
	Bereitschaftszeit
	Nach Betrieb mit Reinigungsmittel
	Gerät ausschalten
	Frostschutz
	Stilllegung
	Wasser ablassen
	Gerät mit Frostschutzmittel durchspülen


	Transport
	Lagerung
	Pflege und Wartung
	Wartungsintervalle
	Wöchentlich
	Monatlich
	Alle 500 Betriebsstunden, mindestens jährlich
	Spätestens alle 5 Jahre wiederkehrend

	Wartungsarbeiten
	Ersatz-Hochdruckschlauch montieren (nur HDS...XA)
	Feinfilter reinigen
	Brennstoffsieb reinigen
	Filter am Reinigungsmittel-Saugschlauch reinigen
	Öl wechseln


	Hilfe bei Störungen
	Kundendienst

	Garantie
	EU-Konformitätserklärung
	Technische Daten
	Contents
	General notes
	Safety instructions
	Symbols on the device
	Safety devices
	Overflow valve with 2 pressure switches
	Safety valve
	Water shortage safeguard
	Exhaust gas thermostat

	Environmental protection
	Supplementary environmental protection instructions

	Intended use
	Water supply limit values

	Accessories and spare parts
	Scope of delivery
	Overview of the device
	Device description
	Control panel
	Colour coding

	Initial startup
	Mount the handlebar
	Mount the tool bag (HDS C only)
	Mounting the high-pressure gun, spray lance, nozzle and high-pressure hose
	System care
	Define system care
	Filling up system care

	Refuelling
	Refilling detergent
	Water connection
	Suck water from the container
	Electrical connection

	Operation
	Opening/closing the high-pressure gun
	Changing nozzles
	Switching on the device
	Setting the cleaning temperature
	Setting the working pressure and flow rate
	Pressure/quantity regulator of the pump unit
	Pressure/quantity regulator on the high-pressure gun

	Operation with detergent
	Cleaning
	Recommended cleaning method

	Cold water operation
	Recommended cleaning temperatures
	Operation with hot water
	Steam operation
	Eco level
	Interrupting operation
	Readiness time
	After operation with detergent
	Switch off the device
	Frost protection
	Shutting down
	Draining the water
	Flushing device with antifreeze


	Transport
	Storage
	Care and service
	Maintenance intervals
	Weekly
	Monthly
	Every 500 operating hours, at least annually
	Recurring every 5 years at the latest

	Maintenance work
	Installing the replacement high-pressure hose (HDS...XA only)
	Cleaning the fine filter
	Cleaning the fuel sieve
	Clean the filter on the detergent suction hose
	Changing oil


	Troubleshooting guide
	Customer Service department

	Warranty
	Declaration of Conformity
	Technical data
	Contenu
	Remarques générales
	Consignes de sécurité
	Symboles sur l’appareil
	Dispositifs de sécurité
	Soupape de recyclage avec 2 pressostats
	Soupape de sécurité
	Sécurité manque d'eau
	Limiteur de température des gaz d'échappement

	Protection de l'environnement
	Remarques complémentaires sur la protection de l'environnement

	Utilisation conforme
	Valeurs limites pour l'alimentation en eau

	Accessoires et pièces de rechange
	Etendue de livraison
	Récapitulatif des appareils
	Description de l'appareil
	Tableau de commande
	Code couleur

	Mise en service
	Montage du guidon
	Montage de la trousse à outils (uniquement HDS C)
	Montage du pistolet haute pression, de la lance, de la buse et du flexible haute pression
	Produit d’entretien du système
	Déterminer le produit d’entretien du système
	Remplir l’entretien du système

	Faire le plein de fioul
	Recharge de détergent
	Raccord d'alimentation en eau
	Aspirer l'eau du réservoir
	Raccordement électrique

	Commande
	Ouvrir/fermer le pistolet haute pression
	Remplacement de la buse
	Démarrage de l’appareil
	Réglage de la température de nettoyage
	Réglage de la pression de travail et du débit
	Régulation de pression/quantité du module de pompe
	Régulation de pression/débit sur le pistolet haute pression

	Fonctionnement avec détergent
	Nettoyage
	Méthode de nettoyage conseillée

	Fonctionnement avec de l’eau froide
	Températures de nettoyage recommandées
	Fonctionnement avec de l’eau chaude
	Fonctionnement avec de la vapeur
	Niveau Eco
	Interruption d’utilisation
	Temps de disponibilité
	Après le fonctionnement avec détergent
	Mettre l’appareil hors tension
	Protection antigel
	Arrêt
	Vidanger l'eau
	Rinçage de l’appareil avec un produit de protection antigel


	Transport
	Stockage
	Entretien et maintenance
	Intervalles de maintenance
	Toutes les semaines
	Tous les mois
	Toutes les 500 heures de service, au moins une fois par an
	Au moins tous les 5 ans

	Travaux de maintenance
	Montage du flexible haute pression de rechange (uniquement HDS...XA)
	Nettoyage du filtre fin
	Nettoyer le tamis de combustible
	Nettoyage du filtre du tuyau d’aspiration du détergent
	Remplacement de l'huile


	Dépannage en cas de défaut
	Service après-vente

	Garantie
	Déclaration de conformité UE
	Caractéristiques techniques
	Indice
	Avvertenze generali
	Avvertenze di sicurezza
	Simboli riportati sull’apparecchio
	Dispositivi di sicurezza
	Valvola di troppopieno con 2 pressostati
	Valvola di sicurezza
	Protezione contro la mancanza di acqua
	Limitatore della temperatura dei gas di scarico

	Tutela dell'ambiente
	Ulteriori note per la tutela dell'ambiente

	Impiego conforme alla destinazione
	Valori limite per l'alimentazione dell'acqua

	Accessori e ricambi
	Volume di fornitura
	Panoramica dell'apparecchio
	Descrizione dell'apparecchio
	Campo di comando
	Contrassegno colore

	Messa in funzione
	Montaggio della staffa
	Borsa degli attrezzi di montaggio (solo HDS C)
	Montaggio di pistola AP, lancia, ugello e tubo flessibile per alta pressione
	Cura del sistema
	Definizione della cura del sistema
	Ripristinare la manutenzione del sistema

	Riempimento del combustibile
	Rabbocco del detergente
	Collegamento idrico
	Aspirazione dell'acqua dal contenitore
	Collegamento elettrico

	Funzionamento
	Apertura/Chiusura della pistola AP
	Sostituzione dell’ugello
	Accensione dell’apparecchio
	Impostazione temperatura di pulizia
	Regolazione della pressione di lavoro e della portata
	Regolazione pressione/portata del gruppo pompa
	Regolazione pressione/quantità sulla pistola AP

	Utilizzo con detergenti
	Pulizia
	Metodo di pulizia consigliato

	Funzionamento con acqua fredda
	Temperature di pulizia consigliate
	Funzionamento con acqua calda
	Funzionamento con vapore
	Livello Eco
	Interruzione del funzionamento
	Tempo stato di pronto
	Dopo il funzionamento con il detergente
	Spegnimento dell’apparecchio
	Antigelo
	Fermo dell’impianto
	Drenaggio dell'acqua
	Lavaggio dell'apparecchio con antigelo


	Trasporto
	Stoccaggio
	Cura e manutenzione
	Intervalli di manutenzione
	Ogni settimana
	Ogni mese
	Ogni 500 ore d'esercizio, almeno annualmente
	Con ricorrenza di almeno 5 anni

	Lavori di manutenzione
	Montare il tubo flessibile ad alta pressione di ricambio (solo HDS...XA)
	Pulire il microfiltro
	Pulire il filtro di carburante
	Pulire il filtro posto sul tubo flessibile di aspirazione detergente
	Effettuare il cambio dell'olio


	Guida alla risoluzione dei guasti
	Servizio clienti

	Garanzia
	Dichiarazione di conformità UE
	Dati tecnici
	Índice de contenidos
	Avisos generales
	Instrucciones de seguridad
	Símbolos en el equipo
	Dispositivos de seguridad
	Válvula contra desbordamiento con 2 interruptores de presión
	Válvula de seguridad
	Protección contra falta de agua
	Limitador de la temperatura de gases de escape

	Protección del medioambiente
	Indicaciones complementarias para la protección del medio ambiente

	Uso previsto
	Valores límite para la alimentación de agua

	Accesorios y recambios
	Volumen de suministro
	Sinopsis del equipo
	Descripción del equipo
	Panel de control
	Código de colores

	Puesta en funcionamiento
	Montaje del asa
	Montaje de la bolsa de herramientas (solo HDS C)
	Montaje de la pistola de alta presión, el tubo pulverizador, la boquilla y la manguera de alta presión
	Conservación del sistema
	Determinar la conservación del sistema
	Llenado de la conservación del sistema

	Llenado de combustible
	Rellenado de detergente
	Conexión de agua
	Aspiración del agua del recipiente
	Conexión eléctrica

	Manejo
	Abrir/cerrar la pistola de alta presión
	Sustitución de la boquilla
	Conexión del equipo
	Ajuste de la temperatura de limpieza
	Ajuste de la presión de trabajo y el volumen transportado
	Regulación de presión/volumen de la unidad de bomba
	Regulación de presión/volumen en la pistola de alta presión

	Funcionamiento con detergente
	Limpieza
	Métodos de limpieza recomendados

	Funcionamiento con agua fría
	Temperaturas de limpieza recomendadas
	Funcionamiento con agua caliente
	Funcionamiento con vapor
	Nivel eco
	Interrupción del servicio
	Tiempo de disponibilidad
	Tras el funcionamiento con detergente
	Desconexión del equipo
	Anticongelante
	Parada
	Purgar el agua
	Lavado del equipo con anticongelante


	Transporte
	Almacenamiento
	Conservación y mantenimiento
	Intervalos de mantenimiento
	Semanalmente
	Mensualmente
	Cada 500 horas de servicio, como mínimo una vez al año
	Periódicamente, al menos, cada 5 años

	Trabajos de mantenimiento
	Montaje de la manguera de alta presión de repuesto (solo HDS...XA)
	Limpieza del filtro fino
	Limpieza del tamiz de combustible
	Limpieza del filtro de la manguera de aspiración de detergente
	Cambio de aceite


	Ayuda en caso de fallos
	Servicio de postventa

	Garantía
	Declaración de conformidad UE
	Datos técnicos
	Índice
	Indicações gerais
	Avisos de segurança
	Símbolos no aparelho
	Unidades de segurança
	Válvula de descarga com 2 interruptores de pressão
	Válvula de segurança
	Dispositivo de protecção contra a falta de água
	Limitador da temperatura do gás de escape

	Proteção do meio ambiente
	Avisos complementares sobre a protecção do meio ambiente

	Utilização prevista
	Valores limite para a alimentação de água

	Acessórios e peças sobressalentes
	Volume do fornecimento
	Vista geral do aparelho
	Descrição do aparelho
	Painel de comando
	Indicação de cor

	Arranque
	Montar a pega
	Montar a mala de ferramentas (apenas HDS C)
	Montar a pistola de alta pressão, a lança, o bico e a mangueira de alta pressão
	Conservação do sistema
	Determinar conservação do sistema
	Atestar líquido de conservação do sistema

	Encher de combustível
	Encher com produto de limpeza
	Ligação de água
	Aspirar a água do depósito
	Ligação eléctrica

	Operação
	Abrir/fechar a pistola de alta pressão
	Substituir o bico
	Ligar o aparelho
	Ajustar temperatura de limpeza
	Ajustar a pressão de trabalho e o caudal de bombagem
	Regulação da(o) pressão/volume da unidade de bombas
	Regulação de quantidade/pressão na pistola de alta pressão

	Operação com produto de limpeza
	química
	Método de limpeza recomendado

	Operação com água fria
	Temperaturas de limpeza recomendadas
	Operação com água quente
	Operação com vapor
	Nível Eco
	Interromper a operação
	Tempo de espera
	Após operação com produto de limpeza
	Desligar o aparelho
	Protecção anticongelante
	Desactivação
	Drenar a água
	Lavar o aparelho com anticongelante


	Transporte
	Armazenamento
	Conservação e manutenção
	Intervalos de manutenção
	Semanalmente
	Mensalmente
	A cada 500 horas de serviço, anualmente, no mínimo
	Periodicamente, o mais tardar, a cada 5 anos

	Trabalhos de manutenção
	Montar a mangueira de alta pressão sobresselente (apenas HDS...XA)
	Limpar o filtro fino
	Limpar o filtro do combustível
	Limpar o filtro da mangueira de aspiração do produto de limpeza
	Substituir o óleo


	Ajuda em caso de avarias
	Serviço de assistência técnica

	Garantia
	Declaração de conformidade UE
	Dados técnicos
	Inhoud
	Algemene instructies
	Veiligheidsinstructies
	Symbolen op het apparaat
	Veiligheidsinrichtingen
	Overstroomklep met 2 drukschakelaars
	Veiligheidsklep
	Watertekortbeveiliging
	Afvoergas-temperatuurbegrenzer

	Milieubescherming
	Aanvullende opmerkingen inzake de milieubescherming

	Reglementair gebruik
	Grenswaarden voor de watertoevoer

	Toebehoren en reserveonderdelen
	Leveringsomvang
	Overzicht apparaat
	Beschrijving apparaat
	Bedieningsveld
	Kleurmarkering

	Inbedrijfstelling
	Greepbeugel monteren
	Gereedschapstas monteren (alleen HDS C)
	Hogedrukpistool, spuitlans, mondstuk en hogedrukslang monteren
	Systeemonderhoud
	Systeemonderhoud bepalen
	Systeemonderhoud vullen

	Brandstof bijvullen
	Reinigingsmiddel bijvullen
	Wateraansluiting
	Water uit reservoir aanzuigen
	Elektrische aansluiting

	Bediening
	Hogedrukpistool openen/sluiten
	Mondstuk vervangen
	Apparaat inschakelen
	Reinigingstemperatuur instellen
	Werkdruk en opvoerhoeveelhid instellen
	Druk-/volumeregeling van de pompeenheid
	Druk-/volumeregeling op het hogedrukpistool

	Gebruik met reinigingsmiddel
	Reiniging
	Aanbevolen reinigingsmethode

	Gebruik met koud water
	Aanbevolen reinigingstemperaturen
	Gebruik met heet water
	Gebruik met stoom
	Eco-niveau
	Werking onderbreken
	Stand-bytijd
	Na gebruik met reinigingsmiddel
	Apparaat uitschakelen
	Vorstbescherming
	Buitengebruikstelling
	Water aftappen
	Het apparaat door met antivries doorspoelen


	Transport
	Opslag
	Verzorging en onderhoud
	Onderhoudsintervallen
	Wekelijks
	Eens per maand
	Om de 500 bedrijfsuren, minstens jaarlijks
	Regelmatig, minstens elke 5 jaar

	Onderhoudswerkzaamheden
	Nieuwe hogedrukslang monteren (alleen HDS...XA)
	Fijnfilter reinigen
	Brandstofzeef reinigen
	Filter aan de reinigingsmiddel-aanzuigslang reinigen
	Olie verversen


	Hulp bij storingen
	Klantenservice

	Garantie
	EU-conformiteitsverklaring
	Technische gegevens
	İçindekiler
	Genel uyarılar
	Güvenlik bilgileri
	Cihazdaki simgeler
	Emniyet düzenleri
	2 basınç şalterli aşırı akım valfi
	Emniyet valfi
	Su yetersizliği emniyeti
	Egzoz gazı sıcaklık sınırlayıcısı

	Çevre koruma
	Çevre koruma için tamamlayıcı uyarılar

	Amaca uygun kullanım
	Su beslemesi için sınır değerler

	Aksesuarlar ve yedek parçalar
	Teslimat kapsamı
	Cihaza genel bakış
	Cihaz açıklaması
	Kumanda paneli
	Renk kodlaması

	İşletime alma
	Tutma çubuğunu monte edin
	Takım çantasını monte edin (sadece HDS C)
	Yüksek basınç tabancasını, huzme borusunu, memeyi ve yüksek basınç hortumunu takın
	Sistem bakımı
	Sistem bakımını belirleme
	Sistem bakımını doldurun

	Yakıt doldurma
	Temizleme maddesi doldurun
	Su bağlantısı
	Suyu hazneden boşaltma
	Elektrik bağlantısı

	Kumanda etme
	Yüksek basınç tabancasını açma/kapatma
	Enjektörün değiştirilmesi
	Cihazın çalıştırılması
	Temizlik sıcaklığının ayarlanması
	Çalışma basıncını ve pompalama miktarını ayarlayın
	Pompa ünitesinin basınç / hacim regülasyonu
	Yüksek basınç tabancasında basınç/miktar denetimi

	Temizleme maddesiyle işletim
	Temizleme
	Tavsiye edilen temizleme yöntemi

	Soğuk su ile işletim
	Önerilen temizlik sıcaklıkları
	Sıcak su ile işletim
	Buhar ile işletim
	Eco seviyesi
	İşletmeyi duraklatma
	Hazır olma süresi
	Temizleme maddeleriyle işletme sonrasında
	Cihazın kapatılması
	Antifriz
	Hizmet dışı bırakma
	Suyun boşaltılması
	Cihazı antifrizle yıkayın


	Taşıma
	Depolama
	Koruma ve bakım
	Bakım zaman aralıkları
	Haftalık
	Aylık
	Her 500 işletimde bir, asgari yıllık
	En az 5 yılda bir tekrarlayan

	Bakım çalışmaları
	Yedek yüksek basınç hortumunun montajı (yalnızca HDS...XA)
	İnce filtrenin temizlenmesi
	Yakıt eleğini temizleme
	Temizleme maddesi vakum hortumundaki filtreyi temizleyin.
	Yağın değiştirilmesi


	Arıza durumunda yardım
	Müşteri hizmetleri

	Garanti
	AB Uygunluk Beyanı
	Teknik veriler
	Innehåll
	Allmän information
	Säkerhetsanvisningar
	Symboler på maskinen
	Säkerhetsanordningar
	Överströmsventil med två tryckkontakter
	Säkerhetsventil
	Vattenbristskydd
	Avgastemperaturbegränsare

	Miljöskydd
	Kompletterande information om miljöskydd

	Avsedd användning
	Gränsvärde för vattenförsörjning

	Tillbehör och reservdelar
	Leveransens omfattning
	Maskinöversikt
	Beskrivning av maskinen
	Manöverpanel
	Färgmärkning

	Idrifttagning
	Montera handtaget
	Montera verktygsväskan (endast HDS C)
	Montera spolhandtaget, strålröret, munstycket och högtrycksslangen
	Systemskötsel
	Fastställa systemskötsel
	Fylla på systemskötsel

	Fyll på bränsle
	Fyll på rengöringsmedel
	Vattenanslutning
	Suga upp vatten ur behållaren
	Elanslutning

	Manövrering
	Öppna/stänga spolhandtaget
	Byte av munstycke
	Starta maskinen
	Ställ in rengöringstemperatur
	Ställ in arbetstryck och flödesmängd
	Tryck-/volymreglering av pumpenheten
	Tryck-/mängdreglering på spolhandtaget

	Drift med rengöringsmedel
	Rengöring
	Rekommenderad rengöringsmetod

	Drift med varmvatten
	Rekommenderade rengöringstemperaturer
	Drift med varmvatten
	Drift med ånga
	Eco-läge
	Avbryt driften
	Beredskapstid
	Efter drift med rengöringsmedel
	Stäng av maskinen
	Frostskydd
	Nedstängning
	Tappa ur vattnet
	Spola igenom maskinen med frostskyddsmedel


	Transport
	Förvaring
	Skötsel och underhåll
	Underhållsintervaller
	Varje vecka
	Varje månad
	Var 500:e drifttimme, minst en gång per år
	Återkommande, minst vart femte år

	Underhållsarbeten
	Montera utbytes-högtrycksslang (endast HDS...XA)
	Rengör finfiltret
	rengöra bränslesilen
	Rengör filtret på rengöringsmedlets sugslang
	Byta olja


	Hjälp vid störningar
	Kundservice

	Garanti
	EU-försäkran om överensstämmelse
	Tekniska data
	Sisältö
	Yleisiä ohjeita
	Turvallisuusohjeet
	Symbolit laitteessa
	Turvalaitteet
	Ylivuotoventtiili kahdella painekytkimellä
	Turvaventtiili
	Kuivakäyntivahti
	Poistokaasun lämpötilarajoitin

	Ympäristönsuojelu
	Ympäristönsuojelua koskevat täydentävät ohjeet

	Määräystenmukainen käyttö
	Raja-arvot vesihuollolle

	Lisävarusteet ja varaosat
	Toimituksen sisältö
	Laiteyleiskuva
	Laitekuvaus
	Käyttökenttä
	Värimerkintä

	Käyttöönotto
	Kahvan asennus
	Työkalulaukun asennus (vain HDS C)
	Korkeapainepistoolin, suihkuputken, suuttimen ja korkeapaineletkun asennus
	Järjestelmän hoito
	Järjestelmän hoidon määrittäminen
	Järjestelmän hoidon täyttäminen

	Polttoaineen täyttö
	Puhdistusaineen lisääminen
	Vesiliitäntä
	Veden imeminen säiliöistä
	Sähköliitäntä

	Käyttö
	Käsiruiskupistoolin avaaminen/sulkeminen
	Suuttimen vaihto
	Laitteen kytkeminen päälle
	Puhdistuslämpötilan säätö
	Työpaineen ja pumppausmäärän säätö
	Pumppuyksikön paineen/tilavuuden säätö
	Paineen/tilavuuden säätö korkeapainepistoolissa

	Käyttö puhdistusaineen kanssa
	Puhdistus
	Suositellut puhdistusmenetelmät

	Käyttö kylmällä vedellä
	Suositeltavat puhdistuslämpötilat
	Käyttö kuuman veden
	Käyttö höyryllä
	Eko-valinta
	Käytön keskeyttäminen
	Valmiusaika
	Käytön jälkeen puhdistusaineilla
	Laitteen kytkeminen pois päältä
	Jäätymisenesto
	Käytöstä poistaminen
	Veden tyhjentäminen
	Huuhtele laite jäänestoaineella.


	Kuljetus
	Varastointi
	Hoito ja huolto
	Huoltovälit
	Viikoittain
	Kuukausittain
	500 käyttötunnin välein, vähintään vuosittain
	Toistuvasti viimeistään joka 5. vuosi

	Huoltotyöt
	Korvaavan korkeapaineletkun asennus (vain HDS...XA)
	Hienosuodattimen puhdistus
	puhdista polttoainesihti
	Puhdistusaineen imuletkun suodattimen puhdistus
	Öljyn vaihtaminen


	Ohjeet häiriötilanteissa
	Asiakaspalvelu

	Takuu
	EU- vaatimustenmukaisuusvakuutus
	Tekniset tiedot
	Indhold
	Generelle merknader
	Sikkerhetsanvisninger
	Symboler på apparatet
	Sikkerhetsinnretninger
	Overløpsventil med to trykkbrytere
	Sikkerhetsventil
	Tørrkjøringssikring
	Avgasstemperaturbegrenser

	Miljøvern
	Supplerende merknader om miljøvern

	Forskriftsmessig bruk
	Grenseverdier for vannforsyning

	Tilbehør og reservedeler
	Leveringsomfang
	Oversikt over maskinen
	Apparatbeskrivelse
	Betjeningsfelt
	Fargemerking

	Igangsetting
	Monter styret
	Monter verktøypose (kun HDS C)
	Montere høytrykkspistol, lanse, dyse og høytrykksslange
	Systempleie
	Fastlegg systempleie
	Fylle på systempleiemiddel

	Fyll på drivstoff
	Påfyll vaskemiddel
	Vanntilkobling
	Suge vann fra beholder
	Elektrisk tilkobling

	Betjening
	Åpne/lukke høytrykkspistolen
	Skift dysen
	Slå på maskinen
	Stille inn rengjøringstemperatur
	Stille inn arbeidstrykk og leveringsmengde
	Trykk / volumregulering av pumpeenheten
	Trykk-/volumregulering på høytrykkspistolen

	Drift med rengjøringsmiddel
	Rengjøring
	Anbefalt rengjøringsmetode

	Drift med kaldtvann
	Anbefalte rengjøringstemperaturer
	Drift med varmtvann
	Drift med damp
	Miljønivå
	Avbryte driften
	Beredskapstid
	Etter drift med rengjøringsmiddel
	Slå av apparatet
	Frostbeskyttelse
	Stans
	Tappe ut vann
	Skyll enheten med frostvæske


	Transport
	Lagring
	Stell og vedlikehold
	Vedlikeholdsintervaller
	Ukentlig
	Månedlig
	Hver 500. driftstime, minst årlig
	Senest hvert 5. år

	Vedlikeholdsarbeid
	Montering av reserve-høytrykksslange (kun HDS...XA)
	Rengjør finfilteret
	Rengjøre drivstoffsilen
	Rengjør filteret på sugeslangen for rengjøringsmiddel
	Skifte olje


	Bistand ved feil
	Kundeservice

	Garanti
	EU-samsvarserklæring
	Tekniske spesifikasjoner
	Indhold
	Generelle henvisninger
	Sikkerhedshenvisninger
	Symboler på apparatet
	Sikkerhedsanordninger
	Overstrømningsventil med 2 trykkontakter
	Sikkerhedsventil
	Vandmangelsikring
	Udstødningsgastemperaturbegrænser

	Miljøbeskyttelse
	Supplerende henvisninger til miljøbeskyttelsen

	Bestemmelsesmæssig anvendelse
	Grænseværdier for vandforsyningen

	Tilbehør og reservedele
	Leveringsomfang
	Maskinoversigt
	Beskrivelse af apparat
	Betjeningsfelt
	Farvemærkning

	Ibrugtagning
	Montering af grebbøjlen
	Montering af værktøjstaske (kun HDS C)
	Montér højtrykspistolen, strålerøret, dysen og højtryksslangen
	Systempleje
	Bestem systempleje
	Påfyldning af systemvedligeholdelse

	Påfyldning af brændstof
	Påfyldning af rengøringsmiddel
	Vandtilslutning
	Opsugning af vand fra beholderen
	Elektrisk tilslutning

	Betjening
	Åbning/lukning af højtrykspistolen
	Udskiftning af dysen
	Start af maskinen
	Indstilling af rengøringstemperatur
	Indstilling af arbejdstrykket og transportmængden
	Tryk-/mængderegulering til pumpeenheden
	Tryk-/mængderegulering på højtrykspistolen

	Drift med rengøringsmiddel
	Rengøring
	Anbefalet rengøringsmetode

	Drift med koldt vand
	Anbefalede rengøringstemperaturer
	Drift med varmt vand
	Drift med damp
	Eco-trin
	Afbrydelse af driften
	Ventetid
	Efter drift med rengøringsmiddel
	Slukning af maskinen
	Frostbeskyttelse
	Standsning
	Aftapning af vand
	Skyl maskinen igennem med frostvæske


	Transport
	Opbevaring
	Pleje og vedligeholdelse
	Vedligeholdelsesintervaller
	Ugentligt
	Månedligt
	For hver 500 driftstimer, mindst hvert år
	Periodisk senest hvert 5. år

	Vedligeholdelsesarbejde
	Montering af reservehøjtryksslange (kun HDS...XA)
	Rengøring af finfilter
	Rengør brændstofsi
	Rengøring af filteret på rengøringsmiddel- sugeslangen
	Udskiftning af olie


	Hjælp ved fejl
	Kundeservice

	Garanti
	EU-overensstemmelseserklæring
	Tekniske data
	Sisukord
	Üldised juhised
	Ohutusjuhised
	Sümbolid seadmel
	Ohutusseadised
	Ülevooluventiil 2 rõhulülitiga
	Ohutusventiil
	Veepuuduse kaitse
	Heitgaasi temperatuuripiiraja

	Keskkonnakaitse
	Lisateave keskkonnakaitse kohta

	Nõuetekohane kasutamine
	Veevarustuse piirväärtused

	Tarvikud ja varuosad
	Tarnekomplekt
	Ülevaade seadmest
	Seadme kirjeldus
	Käsitsemisplokk
	Värvitähistus

	Käikuvõtmine
	Haardelooga monteerimine
	Tööriistatasku monteerimine (ainult HDS C)
	Kõrgsurvepüstoli, joatoru, düüsi ja kõrgsurvevooliku paigaldamine
	Süsteemihoolitsus
	Süsteemihoolitsuse määramine
	Süsteemihoolduse täitmine

	Põletusainega täitmine
	Puhastusvahendiga täitmine
	Veevõtuühendus
	Vee sisseimemine mahutist
	Elektriühendus

	Käsitsemine
	Kõrgsurvepüstoli avamine/sulgemine
	Düüsi vahetamine
	Seadme sisselülitamine
	Puhastustemperatuuri seadistamine
	Töörõhu ja edastuskoguse seadistamine
	Pumbaüksuse rõhu/koguse regulaator
	Rõhu/koguse regulaator kõrgsurvepüstolil

	Käitamine puhastusvahendiga
	Puhastamine
	Soovitatav puhastusmeetod

	Käitamine külma veega
	Soovitatavad puhastustemperatuurid
	Käitamine kuuma vee
	Käitamine auruga
	Ökotase
	Käituse katkestamine
	Valmisolekuaeg
	Puhastusvahendiga käitamise järel
	Seadme väljalülitamine
	Külmumiskaitse
	Seismapanek
	Vee väljalaskmine
	Seadme läbiloputamine antifriisiga


	Transport
	Ladustamine
	Hooldus ja jooksevremont
	Hooldusintervallid
	Iga nädal
	Iga kuu
	Iga 500 töötunni järel, vähemalt üks kord aastas
	Hiljemalt iga 5 aasta järel korduvalt

	Hooldustööd
	Varu-kõrgsurvevooliku monteerimine (ainult HDS...XA)
	Peenfiltri puhastamine
	Põletusainesõela puhastamine
	Puhastusvahendi-imivoolikul asuva filtri puhastamine
	Õli vahetamine


	Abi rikete korral
	Klienditeenindus

	Garantii
	EL vastavusdeklaratsioon
	Tehnilised andmed
	Saturs
	Vispārīgas norādes
	Drošības norādes
	Simboli uz ierīces
	Drošības ierīces
	Pārplūdes vārsts ar 2 spiediena slēdžiem
	Drošības vārsts
	Ūdens iztrūkuma drošinātājs
	Dūmgāzu temperatūras ierobežotājs

	Apkārtējās vides aizsardzība
	Papildnorādes attiecībā uz apkārtējās vides aizsardzību

	Noteikumiem atbilstoša ekspluatācija
	Ūdens apgādes robežvērtības

	Piederumi un rezerves daļas
	Piegādes komplekts
	Pārskats par ierīcēm
	Ierīces apraksts
	Vadības panelis
	Krāsu marķējums

	Ekspluatācijas uzsākšana
	Skavas roktura uzstādīšana
	Instrumentu somas montāža (tikai HDS C)
	Augstspiediena pistoles, strūklas caurules, sprauslas un augstspiediena šļūtenes montāža
	Sistēmas kopšana
	Sistēmas kopšanas noteikšana
	Sistēmas kopšanas līdzekļa papildināšana

	Degvielas uzpilde
	Tīrīšanas līdzekļa uzpilde
	Ūdens pieslēgums
	Ūdeni iesūkt no tvertnes
	Strāvas pieslēgums

	Apkalpošana
	Augstspiediena pistoles atvēršana/ aizvēršana
	Sprauslas nomaiņa
	Ierīces ieslēgšana
	Tīrīšanas temperatūras iestatīšana
	Darba spiediena un padeves apjoma iestatīšana
	Sūkņa bloka spiediena / apjoma regulēšana
	Spiediena / apjoma regulēšana pie augstspiediena pistoles

	Darbība ar tīrīšanas līdzekli
	Tīrīšana
	Ieteicamā tīrīšanas metode

	Ekspluatācija ar auksto ūdeni
	Ieteicamā tīrīšanas temperatūra
	Ekspluatācija ar karsto ūdeni
	Ekspluatācija ar tvaiku
	Eco pakāpe
	Darbības pārtraukšana
	Darbgatavības laiks
	Pēc lietošanas ar tīrīšanas līdzekļiem
	Ierīces izslēgšana
	Pretaizsalšanas aizsardzība
	Ekspluatācijas pārtraukšana
	Nolaidiet ūdeni
	Izskalojiet ierīci ar antifrīzu


	Transportēšana
	Uzglabāšana
	Kopšana un apkope
	Apkopes intervāli
	Katru nedēļu
	Reizi mēnesī
	Ik pēc 500 darba stundām, vismaz reizi gadā
	Atkārtoti, vēlākais ik pēc 5 gadiem

	Apkopes darbi
	Rezerves augstspiediena šļūtenes uzstādīšana (tikai HDS...XA)
	Smalkā filtra tīrīšana
	Degvielas sieta tīrīšana
	Tīrīšanas līdzekļa iesūkšanas šļūtenes filtra tīrīšana
	Eļļas nomaiņa


	Palīdzība traucējumu gadījumā
	Klientu apkalpošanas dienests

	Garantija
	ES atbilstības deklarācija
	Tehniskie dati
	Turinys
	Bendrieji nurodymai
	Saugos nurodymai
	Simboliai ant prietaiso
	Saugos įtaisai
	Perpildymo vožtuvas su 2 slėgio jungikliais
	Apsauginis vožtuvas
	Apsaugos nuo vandens trūkumo sistema
	Išmetamųjų dujų temperatūros ribotuvas

	Aplinkos apsauga
	Papildomos aplinkos apsaugos nuorodos

	Numatomasis naudojimas
	Vandens tiekimo ribinės vertės

	Priedai ir atsarginės dalys
	Komplektacija
	Įrenginio apžvalga
	Prietaiso aprašymas
	Valdymo pultas
	Spalvinis ženklinimas

	Atidavimas eksploatuoti
	Sumontuokite rankenos apkabą
	Sumontuokite įrankių krepšį (tik HDS C)
	Sumontuokite aukštojo slėgio pistoletą, purkštą, purškimo antgalį ir aukštojo slėgio žarną
	Sistemos priežiūra
	Sistemos priežiūros nustatymas
	Pripildykite priežiūros sistemą

	Degalų pripylimas
	Pripildykite valiklio
	Vandens tiekimo jungtis
	Vandens įsiurbimas iš talpyklų
	Elektros jungtis

	Valdymas
	Aukšto slėgio pistoleto atidarymas / uždarymas
	Purškimo antgalio keitimas
	Prietaiso įjungimas
	Valymo temperatūros nustatymas
	Pasirinkite darbinį slėgį ir pumpuojamą kiekį
	Siurblio bloko slėgio / kiekio reguliavimas
	Aukštojo slėgio pistoleto slėgio / kiekio reguliavimas

	Eksploatavimas naudojant valiklį
	Valymas
	Rekomenduojamas valymo būdas

	Šalto vandens režimas
	Rekomenduojamos valymo temperatūros
	Eksploatavimas naudojant karštą vandenį
	Eksploatavimas naudojant garus
	Ekologinis lygis
	Darbo nutraukimas
	Laukimo trukmė
	Baigus eksploatuoti su valikliu
	Prietaiso išjungimas
	Apsauga nuo šalčio
	Atjungimas
	Vandens išleidimas
	Prietaisą praskalaukite antifrizu


	Gabenimas
	Sandėliavimas
	Kasdienė priežiūra ir techninė priežiūra
	Techninės priežiūros intervalai
	Kartą per savaitę
	Kas mėnesį
	Kas 500 darbo valandų, ne rečiau kaip kartą per metus
	Ne vėliau kaip kas 5 metus

	Techninės priežiūros darbai
	Sumontuokite atsarginę didžiaslėgę žarną (tik HDS...XA)
	Išvalykite smulkųjį filtrą
	Degalų filtro valymas
	Išvalykite valiklio siurbimo žarnos filtrą
	Alyvos keitimas


	Trikčių šalinimas
	Klientų aptarnavimo centras

	Garantija
	ES atitikties deklaracija
	Techniniai duomenys
	Spis treści
	Ogólne wskazówki
	Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
	Symbole na urządzeniu
	Zabezpieczenia
	Zawór przelewowy z 2 przełącznikami ciśnieniowymi
	Zawór bezpieczeństwa
	Zabezpieczenie przed brakiem wody
	Ogranicznik temperatury spalin

	Ochrona środowiska
	Uzupełniające wskazówki dotyczące ochrony środowiska

	Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
	Wartości graniczne dla dopływu wody

	Akcesoria i części zamienne
	Zakres dostawy
	Schemat urządzenia
	Opis urządzenia
	Panel obsługi
	Kolor oznaczenia

	Uruchamianie
	Montaż uchwytu
	Montaż kieszeni na narzędzia (tylko HDS C)
	Montaż pistoletu wysokociśnieniowego, lancy, dyszy i węża wysokociśnieniowego
	Pielęgnacja systemu
	Określanie pielęgnacji systemu
	Uzupełnianie płynu do pielęgnacji systemu

	Wlewanie paliwa
	Uzupełnianie środka czyszczącego
	Przyłącze wody
	Zasysanie wody ze zbiornika
	Przyłącze elektryczne

	Obsługa
	Otwieranie/zamykanie pistoletu wysokociśnieniowego
	Wymiana dyszy
	Włączanie urządzenia
	Ustawianie temperatury czyszczenia
	Ustawić ciśnienie robocze i natężenie przepływu
	Regulacja ciśnienia/wydatku pompy
	Regulacja ciśnienia/przepływu na pistolecie wysokociśnieniowym

	Praca ze środkiem czyszczącym
	Czyszczenie
	Zalecana metoda czyszczenia

	Czyszczenie zimną wodą
	Zalecane temperatury czyszczenia
	Praca z gorącą wodą
	Czyszczenie parą
	Stopień Eco
	Przerwanie pracy
	Czas gotowości
	Po zakończeniu pracy ze środkiem czyszczącym
	Wyłączanie urządzenia
	Ochrona przeciwmrozowa
	Wyłączenie z eksploatacji
	Spuszczanie wody
	Przepłukać urządzenie środkiem przeciw zamarzaniu


	Transport
	Składowanie
	Czyszczenie i konserwacja
	Terminy konserwacji
	Raz na tydzień
	Raz na miesiąc
	Co 500 roboczogodzin, co najmniej raz w roku
	Najpóźniej co 5 lat, cyklicznie

	Prace konserwacyjne
	Montaż zapasowego węża wysokociśnieniowego (tylko HDS...XA)
	Czyszczenie filtra dokładnego
	Czyszczenie filtra siatkowego paliwa
	Czyszczenie filtra węża ssawnego środka czyszczącego
	Wymiana oleju


	Usuwanie usterek
	Serwis

	Gwarancja
	Deklaracja zgodności UE
	Dane techniczne
	Tartalom
	Általános utasítások
	Biztonsági tanácsok
	A készülék szimbólumai
	Biztonsági berendezések
	Túlfolyószelep 2 nyomáskapcsolóval
	Biztonsági szelep
	Vízhiány biztosíték
	Füstgáz-hőmérséklethatároló

	Környezetvédelem
	Kiegészítő környezetvédelmi útmutatás

	Rendeltetésszerű alkalmazás
	A vízellátásra vonatkozó határértékek

	Tartozékok és pótalkatrészek
	Szállított tartozékok
	A készülék áttekintése
	A készülék leírása
	Kezelőfelület
	Színjelölés

	Üzembe helyezés
	A fogantyú telepítése
	A szerszámtáska telepítése (csak HDS C)
	A nagynyomású pisztoly, a szórócső, a fúvóka és a nagynyomású tömlő telepítése
	Ápolórendszer
	Ápolórendszer meghatározása
	A készülék ápolószer tartályának újratöltése

	Üzemanyag utántöltése
	A tisztítószer adagolása
	Vízcsatlakozás
	Szivattyúzza ki a vizet a tartályból.
	Elektromos csatlakozás

	Kezelés
	A magasnyomású pisztoly nyitása/zárása
	Fúvókacsere
	A készülék bekapcsolása
	A tisztítási hőmérséklet beállítása
	Az üzemi nyomás és a szállítási mennyiség beállítása
	A szivattyú nyomás/mennyiség szabályozása
	A magasnyomású pisztoly nyomás-/ mennyiségszabályozója

	Tisztítószerrel együtt történő használat
	Tisztítás
	Ajánlott tisztítási módszer

	Hidegvizes üzemeltetés
	Ajánlott tisztítási hőmérsékleti értékek
	Forró vízzel történő üzemeltetés
	Üzemeltetés gőzzel
	Öko szint
	Az üzem megszakítása
	Készenléti idő
	Tisztítószeres használat után
	A készülék kikapcsolása
	Fagyvédelem
	Üzemen kívül helyezés
	Víz leengedése
	Öblítse át a készüléket fagyállóval


	Szállítás
	Raktározás
	Ápolás és karbantartás
	Karbantartási időközök
	Hetente
	Havonta
	Minden 500 üzemóra után, de legalább évente
	Legkésőbb 5 évenként ismétlődő

	Karbantartási munkálatok
	A pót-magasnyomású tömlő telepítése (csak HDS...XA)
	Tisztítsa meg a finomszűrőt
	Üzemanyagszűrő tisztítása
	A tisztítószer-szívótömlő szűrőjének tisztítása
	Olajcsere


	Segítség üzemzavarok esetén
	Ügyfélszolgálat

	Garancia
	EU-megfelelőségi nyilatkozat
	Műszaki adatok
	Obsah
	Obecné pokyny
	Bezpečnostní pokyny
	Symboly na přístroji
	Bezpečnostní zařízení
	Přepouštěcí ventil se 2 tlakovými spínači
	Bezpečnostní ventil
	Zajištění proti nedostatku vody
	Omezovač teploty spalin

	Ochrana životního prostředí
	Doplňující pokyny k ochraně životního prostředí

	Použití v souladu s určením
	Mezní hodnoty zásobování vodou

	Příslušenství a náhradní díly
	Rozsah dodávky
	Přehled přístroje
	Popis přístroje
	Ovládací panel
	Barevné označení

	Uvedení do provozu
	Namontujte rukojeť
	Připevněte tašku na nářadí (pouze HDS C)
	Namontujte vysokotlakou pistoli, pracovní nástavec, trysku a vysokotlakou hadici
	Systémová péče
	Určit systémovou péči
	Doplňte systémovou péči

	Doplňování paliva
	Doplnění čisticích prostředků
	Vodní přípojka
	Nasávání vody z nádrže
	Elektrické připojení

	Ovládání
	Otevírání/zavírání vysokotlaké pistole
	Výměna trysky
	Zapnutí přístroje
	Nastavení teploty čištění
	Nastavení pracovního tlaku a čerpaného množství
	Regulace tlaku / objemu čerpací jednotky
	Regulace tlaku/množství na vysokotlaké pistoli

	Provoz s čisticím prostředkem
	Čištění
	Doporučená metoda čištění

	Provoz se studenou vodou
	Doporučené teploty čištění
	Provoz s horkou vodou
	Provoz s párou
	Úroveň Eco
	Přerušení provozu
	Pohotovostní doba
	Po provozu s čisticím prostředkem
	Vypnutí přístroje
	Ochrana před mrazem
	Odstavení
	Vypusťte vodu
	Propláchnutí přístroje mrazuvzdorným prostředkem


	Přeprava
	Skladování
	Péče a údržba
	Intervaly údržby
	Jednou týdně
	Měsíčně
	Každých 500 hodin provozu, minimálně jednou za rok
	Opakující se nejméně každých 5 let

	Údržbářské práce
	Montáž náhradní vysokotlaké hadice (pouze HDS...XA)
	Čištění jemného filtru
	Čištění palivového sítka
	Vyčistěte filtr u sací hadice čisticího prostředku
	Výměna oleje


	Nápověda při poruchách
	Zákaznický servis

	Záruka
	EU prohlášení o shodě
	Technické údaje
	Obsah
	Všeobecné upozornenia
	Bezpečnostné pokyny
	Symboly na prístroji
	Bezpečnostné zariadenia
	Prepúšťací ventil s 2 tlakovými spínačmi
	Bezpečnostný ventil
	Poistka proti nedostatku vody
	Obmedzovač teploty výfukových plynov

	Ochrana životného prostredia
	Ďalšie informácie o ochrane životného prostredia

	Používanie v súlade s účelom
	Hraničné hodnoty pre zásobovanie vodou

	Príslušenstvo a náhradné diely
	Rozsah dodávky
	Prehľad prístrojov
	Opis prístroja
	Ovládací panel
	Farebné označenie

	Uvedenie do prevádzky
	Montáž držadla
	Montáž tašky na náradie (iba HDS C)
	Montáž vysokotlakovej pištole, pracovného nadstavca, dýzy a vysokotlakovej hadice
	Prípravok pre systémové ošetrovanie
	Určenie prípravku pre systémové ošetrovanie
	Doplnenie prípravku pre systémové ošetrovanie

	Doplnenie paliva
	Doplnenie čistiaceho prostriedku
	Prípojka vody
	Nasávanie vody z nádrže
	Elektrická prípojka

	Ovládanie
	Otvorenie/zatvorenie vysokotlakovej pištole
	Výmena dýzy
	Zapnutie prístroja
	Nastavenie teploty čistenia
	Nastavenie pracovného tlaku na čerpané množstvo
	Regulácia tlaku/množstva čerpacej jednotky
	Regulácia tlaku/množstva na vysokotlakovej pištoli

	Prevádzka s čistiacim prostriedkom
	Čistenie
	Odporúčaná metóda čistenia

	Prevádzka so studenou vodou
	Odporúčané teploty čistenia
	Prevádzka s horúcou vodou
	Prevádzka s parou
	Stupeň Eco
	Prerušenie prevádzky
	Doba pripravenosti
	Po prevádzke s čistiacim prostriedkom
	Vypnutie prístroja
	Ochrana proti mrazu
	Odstavenie
	Vypustenie vody
	Prepláchnutie prístroja prostriedkom na ochranu pred zamrznutím


	Preprava
	Skladovanie
	Starostlivosť a údržba
	Intervaly údržby
	Raz týždenne
	Raz mesačne
	Po 500 prevádzkových hodinách, minimálne jedenkrát ročne
	Opakovane najneskôr každých 5 rokov

	Údržbové práce
	Montáž náhradnej vysokotlakovej hadice (iba HDS…XA)
	Čistenie jemného filtra
	Čistenie palivového sitka
	Čistenie filtra na nasávacej hadici čistiaceho prostriedku
	Výmena oleja


	Pomoc pri poruchách
	Zákaznícky servis

	Záruka
	EÚ vyhlásenie o zhode
	Technické údaje
	Kazalo
	Splošni napotki
	Varnostna navodila
	Simboli na napravi
	Varnostne naprave
	Prelivni ventil z 2 tlačnima stikaloma
	Varnostni ventil
	Varovalka pred pomanjkanjem vode
	Omejevalnik temperature izpušnih plinov

	Zaščita okolja
	Dodatna navodila za varovanje okolja

	Namenska uporaba
	Mejne vrednosti za oskrbo z vodo

	Pribor in nadomestni deli
	Obseg dobave
	Pregled naprave
	Opis naprave
	Upravljalno polje
	Barvna oznaka

	Zagon
	Namestitev prijemne zaponke
	Namestite torbo z orodjem (samo HDS C)
	Namestitev visokotlačne pištole, brizgalne cevi, šobe in visokotlačne gibke cevi
	Sistemska nega
	Določitev sistemske nege
	Napolnite sistemsko nego

	Polnjenje z gorivom
	Polnjenje s čistilom
	Priključek za vodo
	Vsesavanje vode iz posode
	Električni priključek

	Upravljanje
	Odpiranje/zapiranje visokotlačne pištole
	Menjava šobe
	Vklop naprave
	Nastavitev temperature čiščenja
	Nastavljanje delovnega tlaka in črpalne količine
	Element za reguliranje tlaka/količine enote s črpalko
	Element za reguliranje tlaka/količine na visokotlačni pištoli

	Obratovanje s čistilom
	Čiščenje
	Priporočeni način čiščenja

	obratovanje s hladno vodo
	Priporočene temperature čiščenja
	obratovanje z vročo vodo
	obratovanje s paro
	Stopnja Eco
	Prekinitev obratovanja
	Čas pripravljenosti
	Po obratovanju s čistilom
	Izklop naprave
	Zaščita pred zamrzovanjem
	Priprava na mirovanje
	Izpihavanje vode
	Spiranje naprave s sredstvom za zaščito pred zamrzovanjem


	Transport
	Skladiščenje
	Nega in vzdrževanje
	Vzdrževalni intervali
	Tedensko
	Mesečno
	Vsakih 500 obratovalnih ur, najmanj enkrat letno
	Ponavljajoče se vsaj vsakih 5 let

	Vzdrževalna dela
	Namestitev nadomestne visokotlačne gibke cevi (samo HDS...XA)
	Čiščenje finega filtra
	Čiščenje sita za gorivo
	Čiščenje filtra na sesalni gibki cevi za čistilo
	Menjava olja


	Pomoč pri motnjah
	Servisna služba

	Garancija
	Izjava EU o skladnosti
	Tehnični podatki
	Cuprins
	Indicații generale
	Indicaţii privind siguranţa
	Simbolurile de pe aparat
	Dispozitive de siguranţă
	Supapă de preaplin cu 2 comutatoare de presiune
	Supapă de siguranţă
	Siguranța împotriva lipsei de apă
	Limitator temperatură pentru gaze evacuate

	Protecţia mediului
	Indicaţii suplimentare pentru protecţia mediului

	Utilizarea conform destinației
	Valori limită pentru alimentarea cu apă

	Accesorii şi piese de schimb
	Set de livrare
	Privire de ansamblu aparat
	Descrierea aparatului
	Panoul de comandă
	Cod de culori

	Punerea în funcțiune
	Montarea mânerului
	Montarea trusei de scule (numai HDS C)
	Montați pistolul de înaltă presiune, lancea, duza și furtunul de înaltă presiune
	Soluţie de îngrijire a sistemului
	Stabilirea soluţiei de îngrijire a sistemului
	Completarea agentului de îngrijire

	Alimentarea cu carburant
	Umplerea cu substanță de curățare
	Racord de alimentare cu apă
	Aspirarea apei din rezervoare
	Conexiune electrică

	Operarea
	Acţionarea/oprirea pistolului de înaltă presiune
	Schimbarea duzei
	Pornirea aparatului
	Setarea temperaturii de curățare
	Reglarea presiunii de lucru și a debitului de pompare
	Reglarea presiunii/cantității unității de pompare
	Reglarea presiunii/cantității pe pistolul de înaltă presiune

	Funcționare cu substanță de curățare
	chimică
	Metoda de curăţare recomandată

	Funcţionare cu apă rece
	Temperaturi de curățare recomandate
	Funcţionare cu apă caldă
	Utilizarea cu abur
	Nivel Eco
	Întreruperea funcţionării
	Timp de aşteptare
	După funcţionarea cu substanță de curăţare
	Oprirea aparatului
	Protecţia împotriva îngheţului
	Oprirea
	Evacuarea apei
	Spălarea aparatului cu agent de protecție împotriva înghețului


	Transport
	Depozitarea
	Îngrijirea și întreținerea
	Intervalele de întreţinere
	Săptămânal
	Lunar
	La fiecare 500 de ore de funcţionare, cel puţin anual
	Maxim odată la 5 ani

	Lucrări de întreţinere
	Montarea furtunului de înaltă presiune de schimb (numai HDS...XA)
	Curățați filtrul fin
	Curăţarea sitei de carburant
	Curățați filtrul de la furtunul de aspirare a substanţei de curăţare.
	Înlocuirea uleiului


	Remedierea defecţiunilor
	Departamentul de asistenţă clienţi

	Garanţie
	Declaraţie de conformitate UE
	Date tehnice
	Sadržaj
	Opće napomene
	Sigurnosni napuci
	Simboli na uređaju
	Sigurnosni uređaji
	Preljevni ventil s 2 tlačne sklopke
	Sigurnosni ventil
	Detektor nedostatka vode
	Ograničivač temperature ispušnog plina

	Zaštita okoliša
	Dopunske napomene o zaštiti okoliša

	Pravilna uporaba
	Granične vrijednosti za dovod vode

	Pribor i zamjenski dijelovi
	Sadržaj isporuke
	Pregled uređaja
	Opis uređaja
	Upravljačko polje
	Oznake u boji

	Puštanje u pogon
	Montaža ručice
	Montaža torbe s alatom (samo HDS C)
	Montaža visokotlačne ručne prskalice, cijevi za prskanje, mlaznice i visokotlačnog crijeva
	Sredstvo za njegu sustava
	Određivanje sredstva za njegu sustava
	Nadopuna sredstva za njegu sustava

	Dolijevanje goriva
	Dopuna sredstva za čišćenje
	Priključak za vodu
	Usis vode iz spremnika
	Električni priključak

	Rukovanje
	Otvaranje/zatvaranje visokotlačne ručne prskalice
	Zamjena mlaznice
	Uključivanje uređaja
	Namještanje temperature čišćenja
	Namještanje radnog tlaka i količine protoka
	Regulacija tlaka/količine crpne jedinice
	Regulacija tlaka/količina na visokotlačnoj ručnoj prskalici

	Rad sa sredstvom za čišćenje
	Čišćenje
	Preporučena metoda čišćenja

	Rad s hladnom vodom
	Preporučene temperature čišćenja
	Rad s vrućom vodom
	Rad s parom
	Stupanj Eco
	Prekid rada
	Vrijeme načina rada u pripremi
	Nakon rada sa sredstvom za pranje
	Isključivanje uređaja
	Zaštita od smrzavanja
	Stavljanje u mirovanje
	Ispuštanje vode
	Ispiranje uređaja antifrizom


	Transport
	Skladištenje
	Njega i održavanje
	Intervali održavanja
	Jedanput tjedno
	Mjesečno
	Svakih 500 sati rada, najmanje jedanput godišnje
	Najkasnije svakih 5 godina

	Radovi održavanja
	Montaža zamjenskog visokotlačnog crijeva (samo HDS...XA)
	Čišćenje finog filtra
	Čišćenje mrežice za gorivo
	Čišćenje filtra na usisnom crijevu sredstva za čišćenje
	Zamjena ulja


	Pomoć u slučaju smetnji
	Servisna služba

	Jamstvo
	EU izjava o sukladnosti
	Tehnički podaci
	Sadržaj
	Opšte napomene
	Sigurnosne napomene
	Simboli na uređaju
	Sigurnosni uređaji
	Prelivni ventil sa 2 presostata
	Sigurnosni ventil
	Detektor nedostatka vode
	Graničnik temperature izduvnih gasova

	Zaštita životne sredine
	Dodatne napomene o zaštiti životne sredine

	Namenska upotreba
	Granične vrednosti za snabdevanje vodom

	Pribor i rezervni delovi
	Obim isporuke
	Pregled uređaja
	Opis uređaja
	Komandno polje
	Identifikacija boje

	Puštanje u pogon
	Montaža ručke za držanje
	Montaža torbe za alat (samo HDS C)
	Montaža visokopritisne ručne prskalice, mlaznice i visokopritisnog creva
	Sredstvo za negu sistema
	Odrediti sredstvo za negu sistema
	Dopunjavanje sredstva za održavanje sistema

	Dopuniti gorivo
	Dolijte deterdžent
	Priključak za vodu
	Usisavanje vode iz rezervoara
	Električni priključak

	Rukovanje
	Otvaranje/zatvaranje visokopritisne ručne prskalice
	Zamena mlaznice
	Uključivanje uređaja
	Podešavanje temperature čišćenja
	Podešavanje radnog pritiska i protočne količine
	Regulacija pritiska/količine jedinice pumpe
	Regulacija pritiska/količine na visokopritisnoj ručnoj prskalici

	Rad sa deterdžentom
	Čišćenje
	Preporučena metoda čišćenja

	Rad sa hladnom vodom
	Preporučene temperature za čišćenje
	Rad sa vrućom vodom
	rad sa parom
	Eco-stepen
	Prekid rada
	Vreme stanja pripravnosti
	Posle režima rada sa deterdžentom
	Isključivanje uređaja
	Zaštita od mraza
	Mirovanje
	Ispustite vodu
	Isperite uređaj sredstvom za zaštitu od smrzavanja


	Transport
	Skladištenje
	Nega i održavanje
	Intervali održavanja
	Nedeljno
	Mesečno
	Na svakih 500 radnih časova, najmanje jednom godišnje
	Najkasnije svakih 5 godina

	Radovi na održavanju
	Montaža rezervnog visokopritisnog creva (samo HDS...XA)
	Čišćenje finog filtera
	Očistite sito za gorivo
	Čišćenje filtera na usisnom crevu sredstva za čišćenje
	Zamena ulja


	Pomoć u slučaju smetnji
	Servisna služba

	Garancija
	EU izjava o usklađenosti
	Tehnički podaci
	Περιεχόμενα
	Γενικές υποδείξεις
	Υποδείξεις ασφαλείας
	Σύμβολα επάνω στη συσκευή
	Διατάξεις ασφαλείας
	Βαλβίδα υπερχείλισης με 2 πρεσοστάτες
	Βαλβίδα ασφαλείας
	Προστασία έλλειψης νερού
	Περιοριστής θερμοκρασίας καυσαερίου

	Προστασία του περιβάλλοντος
	Συμπληρωματικές υποδείξεις για την προστασία του περιβάλλοντος

	Προβλεπόμενη χρήση
	Οριακές τιμές για την τροφοδοσία νερού

	Παρελκόμενα και ανταλλακτικά
	Παραδοτέος εξοπλισμός
	Επισκόπηση συσκευής
	Περιγραφή συσκευής
	Πίνακας χειρισμού
	Χρωματική σήμανση

	Έναρξη χρήσης
	Συναρμολόγηση της λαβής μεταφοράς
	Συναρμολόγηση θήκης εργαλείων (μόνο HDS C)
	Τοποθέτηση πιστολιού υψηλής πίεσης, σωλήνα ψεκασμού, ακροφυσίου και εύκαμπτου σωλήνα υψηλής πίεσης
	Φροντίδα συστήματος
	Προσδιορισμός συντήρησης συστήματος
	Πλήρωση δοχείου φροντίδας συστήματος

	Προσθήκη καυσίμου
	Προσθήκη απορρυπαντικού
	Σύνδεση νερού
	Αναρρόφηση νερού από δοχείο
	Ηλεκτρική σύνδεση

	Χειρισμός
	Άνοιγμα/κλείσιμο πιστολιού υψηλής πίεσης
	Αντικατάσταση ακροφυσίου
	Ενεργοποίηση συσκευής
	Ρύθμιση θερμοκρασίας καθαρισμού
	Ρύθμιση πίεσης λειτουργίας και παροχής
	Ρύθμιση πίεσης/ποσότητας της μονάδας άντλησης
	Ρυθμιστής πίεσης / ποσότητας στο πιστόλι υψηλής πίεσης

	Λειτουργία με απορρυπαντικό
	Καθαρισμός
	Συνιστώμενη μέθοδος καθαρισμού

	Λειτουργία με κρύο νερό
	Προτεινόμενες θερμοκρασίες καθαρισμού
	Λειτουργία με καυτό νερό
	Λειτουργία με ατμό
	Βαθμίδα Eco
	Διακοπή λειτουργίας
	Χρόνος ετοιμότητας
	Μετά τη λειτουργία με απορρυπαντικό
	Απενεργοποίηση συσκευής
	Αντιπαγετική προστασία
	Μακροχρόνια αποθήκευση
	Αδειάστε το νερό
	Ξέπλυμα συσκευής με αντιψυκτικό


	Μεταφορά
	Αποθήκευση
	Φροντίδα και συντήρηση
	Προθεσμίες συντήρησης
	Κάθε εβδομάδα
	Κάθε μήνα
	Κάθε 500 ώρες λειτουργίας, τουλάχιστον κάθε χρόνο
	Επαναλαμβανόμενο το αργότερο κάθε 5 χρόνια

	Εργασίες συντήρησης
	Τοποθέτηση εφεδρικού λάστιχου υψηλής πίεσης (μόνο HDS...XA)
	Καθαρισμός λεπτού φίλτρου
	Καθαρισμός φίλτρου καυσίμου
	Καθαρισμός φίλτρου στον ελαστικό σωλήνα αναρρόφησης απορρυπαντικού
	Αντικατάσταση λαδιού


	Αντιμετώπιση βλαβών
	Υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών

	Εγγύηση
	Δήλωση συμμόρφωσης EΕ
	Τεχνικά χαρακτηριστικά
	Содержание
	Общие указания
	Указания по технике безопасности
	Символы на устройстве
	Предохранительные устройства
	Перепускной клапан с 2 манометрическими выключателями
	Предохранительный клапан
	Устройство предохранения от отсутствия воды
	Ограничитель температуры отработавших газов

	Защита окружающей среды
	Дополнительная информация об охране окружающей среды

	Использование по назначению
	Предельные значения для водоснабжения

	Принадлежности и запасные части
	Комплект поставки
	Обзор устройства
	Описание устройства
	Панель управления
	Цветовая маркировка

	Ввод в эксплуатацию
	Установка рукоятки
	Установка сумки для инструмента (только HDS C)
	Установка высоконапорного пистолета, распылительной трубки, сопла и шланга высокого давления
	Системное средство защиты
	Назначение системного средства защиты
	Доливание средства по уходу за системой

	Заправка топливом
	Заполнение моющего средства
	Подвод воды
	Подача воды из бака путем всасывания
	Электрическое подключение

	Управление
	Открывание/закрывание высоконапорного пистолета
	Замена сопла
	Включение устройства
	Настройка температуры очистки
	Настройка рабочего давления и расхода
	Регулировка давления/объема насосного узла
	Регулировка давления/объема на пистолете высокого давления

	Работа с моющим средством
	Очистка
	Рекомендованный метод очистки

	Режим работы с холодной водой
	Рекомендуемые температуры мойки
	Мойка горячей водой
	Работа с паром
	Уровень Eco
	Приостановка работы
	Время режима готовности
	После эксплуатации с моющим средством
	Выключение устройства
	Защита от замерзания
	Приостановка эксплуатации
	Слив воды
	Промывка устройства антифризом


	Транспортировка
	Хранение
	Уход и техническое обслуживание
	Периодичность технического обслуживания
	Еженедельно
	Ежемесячно
	Каждые 500 часов эксплуатации, но не реже одного раза в год
	Самое позднее — периодически на протяжении 5 лет

	Работы по техническому обслуживанию
	Установка запасного шланга высокого давления (только HDS...XA)
	Очистить фильтр тонкой очистки
	очистка сетчатого топливного фильтра
	Очистить фильтр во всасывающем шланге моющего средства.
	Замена масла


	Помощь при неисправностях
	Сервисная служба

	Гарантия
	Декларация о соответствии стандартам ЕС
	Технические характеристики
	Зміст
	Загальні вказівки
	Вказівки з техніки безпеки
	Символи на пристрої
	Запобіжні пристрої
	Перепускний клапан з 2 манометричними вимикачами
	Запобіжний клапан
	Система запобігання у разі нестачі води
	Обмежувач температури відпрацьованих газів

	Охорона довкілля
	Додаткова інформація про захист довкілля

	Використання за призначенням
	Граничні значення для водопостачання

	Приладдя та запасні деталі
	Комплект поставки
	Огляд пристрою
	Опис пристрою
	Панель керування
	Кольорове маркування

	Уведення в експлуатацію
	Встановлення рукоятки
	Встановлення сумки для інструментів (тільки HDS C)
	Установлення високонапірного пістолета, струминної трубки, сопла і шланга високого тиску
	Система догляду
	Призначення системи догляду
	Доливання засобу для догляду за системою

	Заправлення пальним
	Заповнення миючого засобу
	Підключення води
	Подача води з бака
	Електричне підключення

	Керування
	Відкривання/закривання високонапірного пістолета
	Заміна сопла
	Увімкнення пристрою
	Регулювання температури очищення
	Налаштування робочого тиску та об'єму подачі
	Регулятор тиску/витрати насосного вузла
	Регулятор тиску/витрати на високонапірному пістолеті

	Експлуатація з миючим засобом
	Очищення
	Рекомендований метод чищення

	Режим роботи з холодною водою
	Рекомендовані температури миття
	Миття гарячою водою
	з парою
	Рівень Eco
	Переривання роботи
	Час режиму готовності
	Після роботи з мийним засобом
	Вимикання пристрою
	Захист від морозу
	Призупинення експлуатації
	Зливання води
	Промивання пристрою антифризом


	Транспортування
	Зберігання
	Догляд і технічне обслуговування
	Періодичність технічного обслуговування
	Щотижня
	Щомісяця
	Кожні 500 годин експлуатації, але не рідше одного разу на рік
	Принаймні кожні 5 років

	Роботи з технічного обслуговування
	Установлення запасного шланга високого тиску (тільки HDS...XA)
	Очистити фільтр тонкого очищення
	Очищення паливного фільтра
	Очищення фільтра у всмоктувальному шлангу миючого засобу
	Заміна оливи


	Допомога в разі несправностей
	Сервісна служба

	Гарантія
	Декларація про відповідність стандартам ЄС
	Технічні характеристики
	Мазмұны
	Жалпы нұсқаулар
	Қауіпсіздік нұсқаулары
	Құрылғыдағы таңбалар
	Қорғаныс құрал-жабдықтары
	2 қысым қосқышы бар қайта өткізу клапаны
	Қауіпсіздік клапаны
	Су тапшылығынан қорғау
	Пайдаланылған газ температурасын шектегіш

	Қоршаған ортаны қорғау
	Қоршаған ортаны қорғау бойынша қосымша ақпарат

	Мақсатына сәйкес қолдану
	Сумен жабдықтауға арналған шекті мәндер

	Құрал-жабдықтар мен қосалқы бөлшектер
	Жеткізілім жинағы
	Құрылғыға шолу
	Құрылғының сипаттамасы
	Қызмет көрсету ауқымы
	Түсті кодтау

	Пайдалануға беру
	Ағытқыш доғаны орнату
	Құралға арналған сөмкені орнатыңыз (тек HDS C)
	Жоғары қысымды пистолетті, ағын түтігін, саптаманы және жоғары қысымды шлангты орнату
	Жүйеге күтім жасау
	Жүйеге күтім жасауды белгілеу
	Жүйеге күтім жасау құралын құю

	Жанармай құю
	Тазалау құралын құю
	Суды қосу
	Контейнерден су сору
	Электр желісіне қосу

	Қолдану
	Жоғары қысымды пистолетті ашу/жабу
	Саптаманы ауыстыру
	Құрылғыны қосу
	Тазалау температурасын орнату
	Жұмыс қысымы мен ағын жылдамдығын орнату
	Сорғы қондырғысының қысым/көлем реттегіші
	Жоғары қысымды пистолеттегі қысым/мөлшер реттегіші

	Тазалау құралдарымен пайдалану
	Тазалау
	Ұсынылатын жуу тәсілі

	Суық сумен жұмыс
	Ұсынылатын тазалау температуралары
	Ыстық сумен жұмыс
	Бумен жұмыс істеу
	Эко деңгейі
	Жұмысты тоқтату
	Күту уақыты
	Жуғыш құралмен жуғаннан кейін
	Құрылғыны өшіру
	Аяздан қорғау
	Пайдаланудан шығару
	Суды төгу
	Құрылғыны аяздан қорғау құралымен шаю


	Тасымалдау
	Сақтау
	Күтім және техникалық қызмет көрсету
	Техникалық қызмет көрсету мерзімділігі
	Апта сайын
	Ай сайын
	Әр 500 сағат жұмыс, жылына кемінде бір рет
	Кем дегенде 5 жылда бір рет қайталанады

	Техникалық қызмет көрсету жұмыстары
	Ауыстырылатын жоғары қысымды шланг орнатыңыз (тек HDS...XA)
	Жұқа сүзгіні тазалаңыз
	Жанармай елегін тазалау
	Тазалау құралына арналған сору шлангіндегі сүзгіні тазалау
	Май ауыстыру


	Ақаулар кезіндегі көмек
	Тұтынушыларға қызмет көрсету

	Кепілдік
	ЕО стандарттарына сәйкестігі туралы декларация
	Tехникалық мағлұматтар
	Съдържание
	Общи указания
	Указания за безопасност
	Символи върху уреда
	Предпазни устройства
	Преливен вентил с 2 пневматични прекъсвача
	Предпазен клапан
	Предпазител против недостиг на вода
	Ограничител на температурата на отработените газове

	Защита на околната среда
	Допълващи указания за защита на околната среда

	Употреба по предназначение
	Гранични стойности за захранване с вода

	Принадлежности и резервни части
	Обхват на доставка
	Преглед на уреда
	Описание на уреда
	Панел за обслужване
	Цветна маркировка

	Пускане в експлоатация
	Монтиране на ръкохватката
	Монтиране на чантата за инструменти (само HDS C)
	Монтиране на пистолета за работа под високо налягане, тръбата за разпръскване, дюзата и маркуча за работа под високо налягане
	Поддръжка на системата
	Определяне на поддръжка на системата
	Пълнене на поддръжката на системата

	Доливане на гориво
	Наливане на почистващ препарат
	Извод за вода
	Изсмукване на водата от резервоара
	Електрическо свързване

	Обслужване
	Отваряне/затваряне на пистолета за работа под високо налягане
	Смяна на дюза
	Включване на уреда
	Настройка на температура на почистване
	Настройка на работно налягане и дебит
	Регулиране на налягането/количеството на модула на помпата
	Регулиране на налягането/количеството на пистолета за работа под високо налягане

	Работа с почистващи препарати
	Почистване
	Препоръчани методи за почистване

	Работа със студена вода
	Препоръчителни температури на почистване
	Режим на работа с топла вода
	Работа с пара
	Степен Eco
	Прекъсване на работата
	Време за готовност
	След работа с почистващи препарати
	Изключване на уреда
	Защита от замръзване
	Извеждане от експлоатация
	Изпускане на водата
	Промиване на уреда с препарат за защита от замръзване


	Транспортиране
	Съхранение
	Грижа и поддръжка
	Интервали на поддръжка
	Веднъж седмично
	Ежемесечно
	На всеки 500 работни часа, най-малко веднъж годишно
	Периодично - най-късно на всеки 5 години

	Работи по поддръжка
	Монтиране на резервен маркуч с високо налягане (само HDS...XA)
	Почистване на финия филтър
	Почистете цедката за гориво
	Почистване на филтъра на всмукателния маркуч за почистващ препарат
	Смяна на маслото


	Помощ при повреди
	Сервиз

	Гаранция
	Декларация за съответствие на ЕС
	Технически данни
	目录
	一般性提示
	安全提示
	设备上的标志
	安全装置
	带 2 个压力开关的溢流阀
	安全阀
	缺水保护装置
	废气温度限制器

	环境保护
	环境保护补充提示

	按规定使用
	水源的极限值

	附件和备件
	供货范围
	设备概览
	设备说明
	控制面板
	颜色标记

	调试
	安装把手
	安装工具袋（仅限 HDS C）
	安装高压喷枪、喷射管、喷嘴和高压软管
	系统护理液
	确定系统护理液
	加注系统护理液

	添加燃油
	加注清洁剂
	水接口
	从容器中抽吸水
	电气连接

	操作
	打开/关闭高压喷枪
	更换喷嘴
	接通设备
	设置清洁温度
	调整工作压力和输送量
	泵单元压力/流量调节装置
	高压喷枪上的压力/流量调节装置

	使用清洁剂运行
	清洁
	推荐的清洁方法

	使用冷水运行
	推荐的清洁温度
	用热水运行
	蒸汽运行模式
	Eco 档
	中断运行
	待机时间
	使用清洁剂运行之后
	关断设备
	防冻保护
	关停
	排水
	使用防冻剂彻底冲洗设备。


	运输
	存放
	维护和保养
	保养间隔
	每周一次
	每月
	每 500 个运行小时，至少每年一次
	最迟每 5 年重复一次

	保养工作
	安装替换高压软管（仅限 HDS...XA）
	清洁精滤清器
	清洁燃料滤网
	清洁清洁剂抽吸软管上的过滤器
	换油


	故障排除
	客户服务部

	质量保证
	欧盟一致性声明
	技术规格
	المحتويات
	إرشادات عامة
	إرشادات السلامة
	الرموز على الجهاز
	تجهيزات السلامة
	صمام التيار الزائد مزود بمفتاحي ضغط
	صمام الأمان
	مصهر نقص المياه
	محدد درجة حرارة انبعاث الغاز

	حماية البيئة
	إرشادات إضافية حول حماية البيئة

	الاستخدام المطابق للتعليمات
	قيّم حدية لإمداد المياه

	الملحقات التكميلية وقطع الغيار
	محتوى التسليم
	نظرة عامة للجهاز
	مواصفات الجهاز
	لوحة الاستعمال
	التمييز اللوني

	بدء التشغيل
	تركيب المقبض
	تركيب حقيبة العدة (HDS C فقط)
	تركيب مسدس الضغط العالي وأنبوب الرش والفوهة وخرطوم الضغط العالي
	صيانة النظام
	تحديد صيانة النظام
	املأ سائل العناية بالنظام.

	تعبئة الوقود
	ملء مواد التنظيف
	وصلة إمداد المياه
	شفط الماء من الخزان
	وصلة كهربائية

	الاستعمال
	فتح/غلق مسدس الضغط العالي
	تغيير الفوهة.
	تشغيل الجهاز
	ضبط درجة حرارة التنظيف
	ضبط ضغط التشغيل وكمية التدفق
	تنظيم الضغط / الكمية لوحدة المضخة
	تنظيم الضغط / الكمية بمسدس الضغط العالي

	التشغيل باستخدام مواد التنظيف
	التنظيف
	طريقة التنظيف الموصى بها

	التشغيل بالماء البارد
	درجات حرارة التنظيف الموصى بها
	التشغيل بالماء الساخن
	التشغيل مع البخار
	درجة اقتصادية
	قطع عملية التشغيل
	وقت الاستعداد
	بعد التشغيل مع مواد التنظيف
	إيقاف الجهاز
	الحماية من التجمد
	إيقاف الاستخدام
	تصريف المياه.
	غسل الجهاز بمادة مضادة للتجمد


	النقل
	التخزين
	العناية والصيانة
	فترات الصيانة
	أسبوعيًا
	شهريا
	كل 500 ساعة تشغيل، على الأقل سنويًا
	التكرار كل 5 سنوات بحدٍ أقصى

	أعمال الصيانة
	تركيب خرطوم الضغط العالي البديل (HDS...XA فقط)
	تنظيف الفلتر الدقيق
	تنظيف مصفاة الوقود
	تنظيف الفلتر الموجود بخرطوم شفط مواد التنظيف.
	تغيير الزيت


	مساعدة في حالة حدوث أعطال
	خدمة العملاء

	الضمان
	البيانات الفنية


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AllegroBT-Regular
    /AmerTypewriterITCbyBT-Medium
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMonospacedBoldforsap
    /ArialmonospacedBoldforSAP
    /ArialmonospacedforSAP
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /AvantGardeITCbyBT-Book
    /AvantGardeITCbyBT-BookOblique
    /AvantGardeITCbyBT-Medium
    /AvantGardeITCbyBT-MediumOblique
    /BaltHelvetica
    /BaltHelveticaBold
    /BaltHelveticaBoldItalic
    /BaltHelveticaItalic
    /BankGothicBT-Medium
    /Batang
    /BenguiatITCbyBT-Bold
    /BernhardFashionBT-Regular
    /BernhardModernBT-Bold
    /BernhardModernBT-BoldItalic
    /BinnerD
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BremenBT-Bold
    /BundesbahnPi-One
    /BundesbahnPi-Three
    /Century
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CharlesworthBold
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /CommonBullets
    /CopperplateGothicBT-Bold
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /CyrilTypeBold
    /CyrilTypeBoldItalic
    /CyrilTypeItalic
    /CyrilTypeNormal
    /DauphinPlain
    /EastTypeBold
    /EastTypeBoldItalic
    /EastTypeItalic
    /EastTypeNormal
    /English111VivaceBT-Regular
    /EstrangeloEdessa
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FuturaBlackBT-Regular
    /FuturaBT-Book
    /FuturaBT-Medium
    /Garamond
    /Garamond-Bold
    /Garamond-Italic
    /Gautami
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /GoudyHandtooledBT-Regular
    /GoudyOldStyleBT-Bold
    /GoudyOldStyleBT-BoldItalic
    /GoudyOldStyleBT-Italic
    /GoudyOldStyleBT-Roman
    /Haettenschweiler
    /Helvetica
    /Helvetica-Bold
    /Helvetica-BoldOblique
    /Helvetica-Condensed
    /Helvetica-Condensed-Bold
    /Helvetica-Condensed-BoldObl
    /Helvetica-Condensed-Oblique
    /Helvetica-Narrow
    /Helvetica-Narrow-Bold
    /Helvetica-Narrow-BoldOblique
    /Helvetica-Narrow-Oblique
    /HelveticaNeue-Black
    /HelveticaNeue-BlackItalic
    /HelveticaNeue-Bold
    /HelveticaNeue-BoldItalic
    /HelveticaNeue-Heavy
    /HelveticaNeue-HeavyItalic
    /HelveticaNeue-Italic
    /HelveticaNeue-Light
    /HelveticaNeue-LightItalic
    /HelveticaNeue-Medium
    /HelveticaNeue-MediumItalic
    /Helvetica-Oblique
    /Humanist521BT-Bold
    /Humanist521BT-BoldItalic
    /Humanist521BT-Italic
    /Humanist521BT-Roman
    /Impact
    /KabelITCbyBT-Book
    /KabelITCbyBT-Ultra
    /Kartika
    /Latha
    /Lithograph-Bold
    /LithographLight
    /LucidaConsole
    /LucidaSans
    /LucidaSans-Demi
    /LucidaSans-DemiItalic
    /LucidaSans-Italic
    /LucidaSansUnicode
    /Mangal-Regular
    /MgHelvetica-Bold
    /MgHelvetica-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Bold
    /MgHelveticaCond-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Italic
    /MgHelveticaCond-Normal
    /MgHelveticaExtra-Italic
    /MgHelveticaExtra-Normal
    /MgHelvetica-Italic
    /MgHelveticaLight-Italic
    /MgHelveticaLight-Normal
    /MgHelvetica-Normal
    /MicrosoftSansSerif
    /MonotypeCorsiva
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MVBoli
    /NimbuSanCE
    /NimbuSanCE-Bold
    /NimbuSanCE-BoldItalic
    /NimbuSanCE-Italic
    /NimbusRomDGR-Bold
    /NimbusRomDGR-BoldItal
    /NimbusRomDGR-Regu
    /NimbusRomDGR-ReguItal
    /NimbusSansDEE-Black
    /NimbusSansDEE-BlackCondensed
    /NimbusSansDEE-BlackExtended
    /NimbusSansDEE-BlackItalic
    /NimbusSansDEE-Bold
    /NimbusSansDEE-BoldCondensed
    /NimbusSansDEE-BoldItalic
    /NimbusSansDEE-Light
    /NimbusSansDEE-LightCondensed
    /NimbusSansDEE-LightExtended
    /NimbusSansDEE-LightItalic
    /NimbusSansDEE-Regular
    /NimbusSansDEE-RegularCondensed
    /NimbusSansDEE-RegularItalic
    /NimbusSansDEE-UltraLight
    /OzHandicraftBT-Roman
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /PosterBodoniBT-Roman
    /PragmaticaTT-Bold
    /PragmaticaTT-BoldItalic
    /PragmaticaTT-Italic
    /PragmaticaTT-Regular
    /Raavi
    /SAPDingsNormal
    /SAPIconsNormal
    /SerifaBT-Bold
    /SerifaBT-Italic
    /SerifaBT-Roman
    /SerifaBT-Thin
    /Shruti
    /SimSun
    /SouvenirITCbyBT-Demi
    /SouvenirITCbyBT-DemiItalic
    /SouvenirITCbyBT-Light
    /SouvenirITCbyBT-LightItalic
    /Staccato222BT-Regular
    /Swiss721BT-BlackCondensed
    /Swiss721BT-Heavy
    /Swiss721BT-Roman
    /Swiss721BT-Thin
    /Swiss911BT-ExtraCompressed
    /Swiss911BT-UltraCompressed
    /Swiss921BT-RegularA
    /Swiss924BT-RegularB
    /Sylfaen
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Times-Bold
    /Times-BoldItalic
    /Times-Italic
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Times-Roman
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tunga-Regular
    /TypoUprightBT-Regular
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Vrinda
    /WarningLH-Pi
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZapfDingbats
    /ZapfElliptical711BT-Bold
    /ZapfElliptical711BT-BoldItalic
    /ZapfElliptical711BT-Italic
    /ZapfElliptical711BT-Roman
    /ZurichBT-BlackExtended
    /ZurichBT-RomanExtended
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




